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ROZHOVOR

Nemovitosti města Zlína mají za úkol nejen budovat, ale i spravovat objekty 
pro obyvatele v místních částech. Jak je celý proces náročný, a nejen o tom, 
mluví v rozhovoru radní Tomáš Krajíček. 

TOMÁŠ KRAJÍČEK

K REALIZACI PROJEKTŮ VEDE DLOUHÁ CESTA, ALE STOJÍ ZA TO 

Nemovitosti města Zlína v minulém roce rea- 
lizovaly rekonstrukci multifunkčního domu 
na Kudlově, nyní se pracuje na stejném pro-
jektu v Lužkovicích. Co bude po dokončení 
v novém obecním domě k dispozici?
Obecní dům nabídne multifunkční sál pro 
schůze, společenské setkávání, oslavy 
a  promítání, klubovnu seniorů se sdílenou 
kuchyňkou, kancelář místní části, zázemí pro 
údržbu obce a spolkovou techniku. Těším se, 
až bude projekt dokončen, jelikož celý zá-
měr už probíhá opravdu dlouho.

Co zapříčinilo dlouhou dobu realizace pro-
jektu?
O  záměru na výstavbu multifunkční budovy 
v  Lužkovicích se hovoří téměř patnáct let. 
Tento požadavek vznikl zejména v  okamži-
ku odpojení místní části Želechovice nad 
Dřevnicí od města Zlína a vzniku samostatné 
obce. Místní část Lužkovice se pak v  roce 
2009 ocitla v situaci, kdy nemá vlastní mul-
tifunkční objekt, který by sloužil pro potřeby 
obyvatel.
Od té doby probíhaly pokusy o získání vhod-
ného objektu, které narazily na problémy se 
soukromými vlastníky, nebo nevhodnosti 
umístění. Mezi lety 2013–2014 město našlo 
prázdné pozemky, které nakonec koupilo. 
V  letech 2017–2019, po obměně komise 
místní části, vznikly čtyři ideové studie na vý-
stavbu nového objektu. Nakonec v roce 2021 
došlo ke změně strategie a město odkoupilo 
bývalou hospodu a  rozhodlo se pro rekon-
strukci. Architektonické plány byly přepra-
covány v letech 2023–2024 a bourání začalo 
v  listopadu 2024, přičemž plán dokončení 

rekonstrukce a zahájení provozu nového po-
lyfunkčního objektu je únor 2026.

Jaký je další záměr s  pozemkem naproti 
nově zrekonstruovaného objektu?
V tuto chvíli je hotová a odsouhlasená studie 
na revitalizaci veřejného prostranství, které by 
mělo tvořit spolu s novým objektem funkční 
celek a tzv. novou náves. V nejbližší době za-
čne soutěž na projekční přípravy. Po kolauda-
ci domu v únoru 2026 začnou terénní úpravy, 
které vytvoří nejen zelené prostranství s od-
počinkovou zónou, ale i  veřejný prostor pro 
setkávání.

Přesuňme se do Malenovic. Jak vypadá re-
konstrukce kina Květen, na kterou obyvatelé 
Malenovic také již dlouhou dobu čekají? 
Projekt rekonstrukce bývalého kina byl faktic-
ky zahájen v  roce 2020 vydáním stavebního 
povolení. Následně byla stavba zahájena pře-
ložkou nové vodovodní přípojky. V roce 2023 
se očekávalo přidělení dotace z Rozvoje regio- 
nálních kulturních a  kreativních center a  ná-
sledně se plánovala realizace. Bohužel byla 
dotace přidělena na jiný záměr, a proto se dal-
ší činnost pozastavila. Nyní se pracuje na ak-
tualizaci projektu v závislosti na požadavcích 
místní části, která by se mohla podílet na spo-
lufinancování z jejích prostředků. Jak se doba 
posunula, tak více vnímáme potřeby místní 
části na prostory, které by se daly využít pro 
školy, školky, hudební spolky a  různé nejen 
hudební vystoupení. S budoucím využitím kina 
jako takového se v tom případě už nepočítá. 
Důležité bude pro nás najít řešení pro zacho-
vání služebny městské policie.

Jak je náročná cesta od nápadu po realizaci 
takového projektu?
Celý proces začíná tím, že se identifikuje 
a  definuje skutečná potřeba v  dané oblasti. 
Například to může být potřeba vytvořit nové 
sportovní hřiště nebo park, v  tomto případě 
multifunkční dům, což vychází z podnětů oby-
vatel nebo analýz rozvojových plánů obce. 
Tato fáze je velmi důležitá, protože určuje 
směr projektu a  jeho základní cíle. Následně 
se provádí předběžný průzkum, který zahrnuje 
posouzení vhodnosti lokality, technickou pro-
veditelnost a aspekty vlivu na životní prostředí. 
V této fázi se také zjišťuje, jestli je daný projekt 
ekonomicky udržitelný – například odhad ná-
kladů a možných přínosů. Potom přichází klíčo-
vá fáze – zpracování projektové dokumentace. 
Tým architektů a inženýrů vypracovává detailní 
technické plány, které berou v potaz všechny 
aspekty – od konstrukce přes ekologické po-
žadavky až po estetiku. Tento krok je často 
doprovázen konzultacemi s  veřejností, místní 
samosprávou a odborníky, aby byl design co 
nejvíce přizpůsoben potřebám a normám. Ná-
sleduje získání potřebných povolení, což zahr-
nuje stavební povolení, souhlasy s  ochranou 
životního prostředí, případně další specializo-
vané dokumenty v závislosti na typu stavby.

A co je další krok, když jsou všechna povolení 
vyřízena a projekt je připravený?
Poté přichází fáze financování. Obvykle je nut-
né alokovat peníze z  rozpočtu města, žádat 
o  dotační prostředky nebo částí finančních 
prostředků přispívá místní část z naspořených 
peněz. Připraví se rozpočty, a pokud je projekt 
financován z dotačních programů, musí se také 
vyřídit všechny žádosti a vypracovat potřebná 
administrace. Jakmile jsou finance zabezpeče-
ny, následuje veřejná zakázka na výběr doda-
vatele. Vyhlašuje se výběrové řízení, hodnotí 
nabídky a vybírá se nejvhodnější firma na zho-
tovení projektu.

Po výběru dodavatele už začíná samotná 
stavba?
Ano, pracovníci podle technických plánů 
a  dohodnutých termínů realizují stavbu. Bě-
hem procesu se provádí kontrola kvality, do-
držování času a technických norem. Dozoro-
vé orgány sledují průběh prací, řeší případné 
změny a  dohlíží na dodržování bezpečnost-
ních a ekologických předpisů. Po dokončení 
stavebních prací následuje kolaudace, při kte-
ré příslušné úřady ověří, že stavba odpovídá 
povolení a normám. Pokud je vše v pořádku, 
stavba je oficiálně předána obci nebo jinému 
provozovateli a začíná její dlouhodobá údržba 
a provoz. Tento komplexní proces je nezbyt-
ný, aby byla stavba nejen funkční, ale hlavně 
přínosná a udržitelná.
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ROZHOVOR, INFORMACE

Mohou samotné místní části rozhodovat 
o tom, co se v jejich části uskuteční za pro-
jekt?
Občané, organizace nebo členové komisí 
přicházejí s nápady na projekty, které by rádi 
realizovali ve své místní části. Tyto návrhy 
se podávají prostřednictvím komisí místních 
částí. Poté následuje hodnocení a  posuzo-
vání návrhů. Členové komisí nebo odborné 
skupiny posuzují každý projekt podle stano-
vených kritérií, jako jsou rozpočet, dopad na 
komunitu nebo proveditelnost. Občané mo-
hou prostřednictvím kanceláře místní části 
návrhy komentovat, navrhovat úpravy nebo 
klást otázky. Následně, pokud jsou aloková-
ny finanční prostředky a vyřízeny další náleži-
tosti, jde projekt do realizace.
 
Kolik město do rozvoje místních částí při-
spívá?
Od roku 2024 jsme navýšili finance určené 
pro rozvoj místních částí o 15 milionů korun. 
Celkově tak obyvatelé místních částí budou 
prostřednictvím svých jednotlivých komisí 
rozhodovat každoročně o částce 40 milionů 
korun. 

Spolupracuje společnost Nemovitosti měs-
ta Zlína s Kanceláří architekta města Zlína? 
Určitě ano. Spolupráce mezi Kanceláří archi-

tekta města Zlína a Nemovitostmi města Zlí-
na je obvykle zaměřena na koordinaci a roz-
voj městského prostředí, plánování a správu 
veřejných prostor, a  také na realizaci infra-
strukturních projektů. Kancelář architekta 
města Zlína má na starosti tvorbu urbani-
stických studií, návrh a  úpravy veřejných 
prostor, konzultace ke stavebním záměrům 
a  udržitelnému rozvoji města. Nemovitosti 
města Zlína pak spravují a  zajišťují správu 
a provoz městského majetku, realizují men-
ší projekty a případné prodeje či pronájmy 

O SOUSEDSKÉ AKCE JE ZÁJEM
Půl milionu celkem, až dvacet tisíc na jednu akci. Taková je letošní nabídka 
městského Fondu prorodinných aktivit, podoblasti Komunitní život, kterou 
mohou využít obyvatelé Zlína při organizaci akcí pro své okolí.

Vloni podpořil Fond prorodinných akti-
vit celkem 35 akcí, kterých se ujali sami 
obyvatelé města ve svých lokalitách. Tyto 
akce probíhaly v  různých částech „vnitř-
ního Zlína“ a  organizátoři mohli využít od 
města finanční podporu až do výše 10 tisíc 
korun. Pro letošní rok radní tuto finanční 
podporu na jednu komunitní akci navýšili 

na zmíněných 20 tisíc korun. A  zájem je 
velký. Jen do poloviny června se usku-
tečnilo na 20 akcí. Byl mezi nimi například 
Jarní úklid, Masopustní setkání, Komunitní 
úklid okolí domu, Slet čarodějnic, Pasec-
ká Májka, Stavění májky či sousedské 
opékání. Ve stejném čase přišlo dalších  
20 žádostí. Finanční podporu využily napří-

klad Jižní Svahy I  a  II; Podvesná, Benešo-
vo nábřeží; Bartošova čtvrť; Vršava, Nivy; 
Mokrá, Zlínské Paseky nebo Zlín-centrum.
„Finanční podporu záměrně směřujeme 
do oblastí vnitřního Zlína, kde bývá pro-
středí často anonymní a  obyvatelé mají 
jen málo příležitostí se navzájem poznat. 
Právě sousedské akce mohou pomoci 
posílit vztah lidí k místu, kde žijí, a  záro-
veň podpořit dobré sousedské vztahy. 
Těší nás, že je o  organizaci těchto akcí 
zájem, a  že aktivní obyvatelé tuto mož-
nost podpory využívají,“ 
uvedla náměstkyně pri-
mátora města Zlína Jana 
Bazelová.
Obyvatelé Zlína mají 
stále možnost požádat 
o  podporu komunitních 
akcí, a to až do 14. listopadu 
2025. Žádosti lze podat prostřednictvím 
formuláře na www.zlin.eu/komunitni-zivot, 
po vyplnění je možné jej donést osobně 
na podatelnu, nebo na Zarámí 4077, 2. pa-
tro, kancelář č. 209 (Lucie Zábojová), pří-
padně odeslat pomocí datové schránky 
nebo elektronickým podpisem. Obsahem 
žádosti je údaj o  žadateli a  připravované 
akci, předpokládaný rozpočet a  pozván-
ka. Město vydá rozhodnutí o  žádosti do  
7 pracovních dnů.� /io/

nemovitostí. Například na studii „Návsi“ 
v  Lužkovicích došlo k  unikátní spolupráci 
zlínských architektů s  panem Stolaříkem – 
architektem města Hodonína. 
Spolupráce spočívá například při plánová-
ní nových projektů, modernizaci a údržbě 
veřejných prostor nebo při zajištění, že 
stavební projekty odpovídají urbanistic-
kým koncepčním plánům města. Cílem je 
zajistit harmonický rozvoj města, ochranu 
urbanistického rázu a zvýšení kvality živo-
ta obyvatel. � Tomáš Melzer

Vizualizace společnosti STOLAŘÍK ARCHITEKTI znázorňuje podobu nové „Návsi“ v Lužkovicích
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AKTUÁLNĚ

ZLÍN HOSTIL SETKÁNÍ KOORDINÁTORŮ PARTICIPATIVNÍCH 
ROZPOČTŮ Z ČESKA A SLOVENSKA

PRIMÁTOR KOREC PŘIVÍTAL KULTURNÍHO RADU 
ŠPANĚLSKÉHO VELVYSLANECTVÍ

Statutární město Zlín uspořádalo společně se společností MUNIPOLIS 
setkání zástupců 27 měst a městských částí z České republiky 
a Slovenska na téma účasti občanů na veřejném rozhodování. Akce 
s názvem Tvoříme participaci 2025, která se 15. a 16. května konala 
v reprezentativních prostorách Baronova sálu zlínského zámku, se 
zúčastnili i zástupci Trenčína a Partizánského, partnerských měst Zlína. 

V rámci 65. ročníku Zlín Film Festivalu zavítal do Zlína kulturní rada 
Velvyslanectví Španělska v Praze Guillermo Rebollo. Součástí jeho 
programu byla i návštěva Základní školy Zlín, Kvítková, která nabízí 
rozšířenou výuku jazyků včetně španělštiny, a také návštěva zlínské 
radnice.

Hlavním tématem workshopů bylo využití 
moderních nástrojů, zejména umělé inteli-
gence, pro rozvoj participativních procesů. 

„Jsem velmi ráda, že právě Zlín mohl hostit 
toto inspirativní setkání. Věřím, že sdílení 
zkušeností, otevřený dialog a hledání spo-
lečných řešení pomáhají posouvat parti-
cipaci v  našich městech na vyšší úroveň. 
Téma využití technologií, včetně umělé in-
teligence, je dnes klíčové,“ uvedla náměst-
kyně primátora Jana Bazelová, která stála 
u zrodu myšlenky uspořádat letošní ročník 
právě ve Zlíně.
Účastníci v  rámci dvoudenního programu 
prezentovali své participativní rozpočty, 
sdíleli příklady dobré praxe, diskutovali 
nad výzvami a možnostmi, které participa-
ce přináší, a  aktivně se zapojili do odbor-
ných panelů. Prostor získal také neformální 

Na jazykové škole radu přivítala náměstky-
ně primátora města Zlína pro oblast školství 
Martina Hladíková, ředitelka školy Jaroslava 
Müllerová a také samotní žáci školy. Ti hosto-
vi předvedli své jazykové dovednosti, ať už 
v  podobě španělsky zazpívané písně nebo 
následně na besedě. Během ní pokládali 
školáci vzácnému hostovi otázky a  nebá-
li se diskutovat. „Je pro nás velkou ctí, že 
si pan Guillermo Rebollo ve svém nabitém 
programu našel čas navštívit jednu z našich 
základních škol. Velmi si vážíme jeho uznání, 
kterého se dostalo jak našim žákům za je-
jich znalost španělského jazyka, tak i peda-
gogům, kteří je na cestě k těmto výsledkům 
vedou. Pan rada byl velmi mile překvapen 
vysokou úrovní španělštiny dětí i jejich úspě-
chy u  mezinárodních zkoušek,“ uvedla ná-
městkyně primátora Martina Hladíková.
Při návštěvě zlínské radnice přivítal vzácné-
ho španělského hosta primátor města Zlí-
na Jiří Korec. Neformální setkání proběhlo 
v  přátelské atmosféře a  tematicky navázalo 
na loňskou návštěvu delegace španělského 
velvyslanectví na radnici. „Diskutovali jsme 
především o možnostech budoucí spoluprá-
ce v oblasti vzdělávání, studentských výměn 
a také o zapojení místních sportovních a kul-
turních spolků do společných projektů,“ uvedl  
primátor města Zlína Jiří Korec. � /io/

networkingový program a  odpočinková 
prohlídka Zlína. Setkání, které navázalo na 
předchozí ročníky uspořádané v  Ostravě 
(2023) a Mostě (2024), podtrhlo důležitost 
spolupráce mezi městy napříč regiony 
a sousedními zeměmi a otevřelo nové mož-
nosti pro posílení občanské angažovanosti 
s využitím moderních technologií.
Odborným partnerem byla Fakulta ma- 
nagementu a  ekonomiky UTB ve Zlíně 
a marketingová skupina DFMG.� /ara/
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AKTUÁLNĚ

„Obě investice můžeme uskutečnit díky spo-
lupráci s naším zřizovatelem, městem Zlínem, 
které na ně uvolnilo potřebné finance. Za tuto 

POHŘEBNICTVÍ ZLÍN ZREALIZUJE DVĚ VÝZNAMNÉ INVESTICE. 
DÍKY PODPOŘE MĚSTA

BAŤOVSKÝ OKRSEK NA LESNÍM HŘBITOVĚ. POHŘEBNICTVÍ ZLÍN 
ZVE NA DALŠÍ PROHLÍDKU

Městská společnost Pohřebnictví Zlín zrealizuje v letošním roce hned 
dvě významné investice na Lesním hřbitově. Dojde k výstavbě dalšího 
kolumbária, náklady dosáhnou výše 10 milionů korun. Opravena bude 
také komunikace v úseku od kříže k obřadní síni, v tomto případě jde 
o projekt za 1,2 milionu korun.

Poznejte takzvaný baťovský okrsek na Lesním hřbitově, zve společnost 
Pohřebnictví Zlín na první letošní komentovanou prohlídku, která se uskuteční 
v sobotu 12. července. V tento den si veřejnost připomene tragickou smrt 
Tomáše Bati, zakladatele obuvnického impéria a také moderního Zlína.

vstřícnost velmi děkujeme. Lesní hřbitov je 
velmi navštěvovaným místem, kde má řada 
lidí pochované své blízké a naším úkolem je 

o tento jedinečný prostor co nejlépe pečovat. 
V této snaze máme dlouhodobě velkou oporu 
v  představitelích magistrátu,“ prohlásil Milan 
Macura, ředitel městské společnosti Pohřeb-
nictví Zlín.
Lesní hřbitov byl postupně zřizován v  letech 
1931–1932. Je unikátní tím, že v jeho areálu ros-
te několik tisíc stromů, které umožňují intenzív-
ní pocit souznění s přírodou. V současné době 
je na Lesním hřbitově evidováno 11 583 hrobo-
vých míst. Pohřbena je zde řada osobností, na-
příklad zakladatel obuvnického impéria Tomáš 
Baťa a další členové jeho rodiny.
„Kromě obou investic na Lesním hřbitově le-
tos uhradí město Zlín ze svého rozpočtu i dva 
projekty na hřbitově v  místní části Štípa. Jde 
o již hotovou opravu trojích dveří do Seilerno-
vy hrobky, a opravu čelní části hřbitovní zdi, ke 
které dojde ve druhé polovině letošního roku,“ 
uvedl primátor Jiří Korec.
Pohřebnictví Zlín má už téměř třicetiletou histo-
rii, během které se zařadilo mezi respektované 
společnosti působící v  tomto oboru a získalo 
řadu ocenění a certifikátů. Poskytuje komplexní 
služby, zabývá se odvozy těl a pohřby, zajišťu-
je provoz jediného krematoria ve Zlínském kraji. 
Ve správě má celkem sedm hřbitovů. Značnou 
šíři poskytovaných činností může poskytovat 
díky spolupráci se svým zřizovatelem, městem 
Zlínem. Více informací ke společnosti včetně 
kontaktů lze nalézt na webových stránkách 
www.pohrebnictvizlin.cz.� /red/

„S  okolnostmi vzniku této části Lesního 
hřbitova seznámí účastníky komentované 
prohlídky historik David Valůšek. V rámci 
programu představí také jednotlivé osob-
nosti, které jsou zde pohřbené, včetně 
jejich vazeb na firmu Baťa,“ sdělil Milan 
Macura, ředitel městské společnosti Po-
hřebnictví Zlín.
Komentovaná prohlídka se uskuteční 
ve dvou termínech, od 14:00 a  od 15:30. 
Vzhledem k  omezené kapacitě návštěv-
nických skupin je nutná registrace pro-
střednictvím webových stránek www.po-
hrebnictvizlin.cz. Účast je zdarma. 
Městská společnost Pohřebnictví Zlín 
pořádá komentované prohlídky Lesního 
hřbitova už několik let a  jde o  velmi ob-
líbené a  navštěvované akce. Proto v  le-
tošním roce rozšíří nabídku i  o  komento-
vanou prohlídku hřbitova v  místní části 
Štípa. Termín a další podrobnosti zveřejní 
v předstihu.�  /red/
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OBLIBA ELEKTRONICKÝCH PLATEB JÍZDNÉHO JE TRENDEM ROKU
Mezi cestujícími v trolejbusech a autobusech MHD v posledních 
měsících výrazně ubylo těch, kteří si kupují papírové jízdenky, a naopak 
přibylo pasažérů, kteří využívají elektronické způsoby odbavení.

„Je to všeobecný trend, kterému jsme pro 
pohodlí cestujících vyšli vstříc zejména ve 
druhém pololetí loňského roku, když jsme 
zprovoznili vlastní e-shop a zavedli bezho-
tovostní platby jízdného přímo ve vozidlech. 
Lidé naši nabídku rychle přijali a začali vy-
užívat,“ uvedl ředitel Dopravní společnosti 
Zlín-Otrokovice Josef Kocháň.
V prvním čtvrtletí letošního roku uskutečni-
li cestující ve Zlíně a Otrokovicích 331 753 
jízd, které zaplatili u nových terminálů ve 
vozidlech, mobilními aplikacemi Fairtiq, 
DoKapsy nebo si pořídili SMS jízdenku. Ve 
stejném období roku 2024 to bylo pouze 
89 245 jízd. Tehdy fungovaly jen SMS jíz-
denky a  aplikace DoKapsy. V  roce 2024 
představovaly elektronicky uhrazené jíz-
dy 10,7 procenta ze všech jednotlivých 
jízd, v roce 2025 už to bylo 40,9 procenta.
„Vítáme další zvyšování podílu bezhoto-
vostního odbavení cestujících. Je to jed-
nodušší pro cestující, pro které se platby 

DO VOZOVNY PŘIŠLO BEZMÁLA 7,5 TISÍCE NÁVŠTĚVNÍKŮ!
O příjemně strávené sobotě mohou hovořit jistě všichni, kteří poslední 
květnový den navštívili den otevřených dveří v Dopravní společnosti 
Zlín-Otrokovice ve Zlíně na Podvesné XVII. Dopravácký sobotní program 
si letos vybralo téměř 7 500 návštěvníků.

Součástí programu byly také bezplatné 
jízdy historickými trolejbusy a autobusy na 
trase k  obratišti Sportovní hala a  rovněž 
zvláštní autobusová linka z  vozovny přes 
čistírnu odpadních vod v Malenovicích až 

k  železniční stanici v  Otrokovicích. Dny 
otevřených dveří DSZO se již staly pev-
nou součástí života města Zlína. Konají se 
každoročně již od roku 2004, s  vynechá-
ním v  letech covidu 2020 a  2021. Snad 

i  s  přispěním příznivého slunečného po-
časí byla letošní návštěvnost téměř 7 500 
návštěvníků historicky rekordní. „Těší nás, 
že lidé každoročně přicházejí a že se jim 
náš program líbí. Je určen nejširší veřej-
nosti i našim zaměstnancům a jejich rodi-
nám, bývalým zaměstnancům, fanouškům 
MHD, všem generacím. Přináší dopravní 
nostalgii, zábavu i poučení a  je jedním ze 
způsobů, jak se snažíme vytvářet pozitivní 
vztah obyvatel Zlína a  Otrokovic k  měst-
ské hromadné dopravě, kterou pro ně ne-
přetržitě po 24 hodin denně a sedm dnů 
v týdnu provozujeme,“ uvedl ředitel DSZO 
Josef Kocháň.
Každý ročník je něčím výjimečný. Letošním 
zlatým hřebem programu byla nepochyb-
ně prezentace rekonstruovaného kloubo-
vého trolejbusu Škoda-Sanos z roku 1982 
včetně možnosti svezení na mimořádné 
lince. DSZO tento trolejbus obnovila pro 
Technické muzeum v  Brně. „Přicházím na 
zlínský DOD každoročně, ale letos jsem 
se přišel podívat speciálně na rekon- 
struovaný Sanos. Je velmi krásně obnove-
ný. Škoda jen, že je jeho domovina v Brně, 
ačkoli jezdil ve Zlíně. Díky patří zlínským 
machrům, kteří jej dokázali uvést do sou-
časného stavu,“ vyjádřil se v sobotu ve vo-
zovně DSZO bývalý ředitel, dlouholetý za-
městnanec DSZO a historik MHD Antonín  
Macháček.� /vc/

kartou, náramkem nebo mobilním telefo-
nem již staly běžnou každodenní praxí ve 
všech typech obchodů a  služeb. Přináší 
to zjednodušení i nám jako dopravci, ne-
boť při elektronickém odbavení odpadá 
manipulace s hotovostí nebo náklady na 
tisk papírových jízdních dokladů,“ pozna-
menal primátor Jiří Korec.
DSZO nabídlo v  rámci svého dne ote-
vřených dveří, který se konal v  sobotu  
31. května, praktickou pomoc cestujícím, 
kteří ještě nezískali potřebné zkušenosti 
v bezhotovostních platbách. 
K dispozici byl jeden vůz MHD s několika 
pracovníky oddělení informačních techno-
logií. 
„Dovysvětlili jsme zájemcům používání 
nového odbavovacího systému, poradili 
s  e-shopem a  změnou nosičů jízdného 
a  zodpověděli případné další dotazy,“ 
shrnul vedoucí dopravního úseku DSZO 
Ondřej Vašulka.� /ara/
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MĚSTO ZLÍN VYBUDUJE POD ZŠ KŘIBY NA JIŽNÍCH 
SVAZÍCH NOVOU OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKU

ŘIDIČE I PĚŠÍ ZDRŽÍ DALŠÍ OPRAVY A DOPRAVNÍ OMEZENÍ

V lokalitě pod ZŠ Křiby na Jižních Svazích za-
čnou na začátku července práce na vzniku 
nové okružní křižovatky. Investice statutární-
ho města Zlína za přibližně 11 milionů korun 
přispěje ke zvýšení bezpečnosti, plynulosti 
dopravy a komfortu pro pěší v oblasti křížení 
ulic Křiby a Pasecká. Hotovo má být v závis-
losti na počasí už do konce září.  
„Nová okružní křižovatka se třemi větvemi 
z ulic Křiby, Pasecká a od Zlínských Pasek, 
bude mít nové veřejné osvětlení a nasvícení 
přechodu pro chodce. Součástí prací bude 
také odfrézování silnice v ulici Křiby a oprava 
přilehlého chodníku,“ přiblížil radní pro dopra-
vu Václav Kovář.
Stavba si na nejnutnější dobu vyžádá dočas-
né omezení dopravy. Veřejnost bude o  do-
pravních omezeních včas informována pro-

střednictvím informačních cedulí, dopravního 
značení a  mapy uzavírek, která je dostupná 

Dočasná dopravní omezení formou částečných nebo kompletních 
uzavírek čekají v následujících několika týdnech obyvatele a návštěvníky 
lokality Pasecký žleb. Důvodem je vybudování nové optické sítě, které 
v závislosti na počasí potrvá od druhé poloviny června až do října.

Jedná se o  rozsáhlý projekt, jehož realizaci 
rozdělil investor akce, společnost Zlín Net, na 
etapy. Dotčená místa tak nečeká omezení po 
celou dobu stavby.
V jednotlivých etapách bude docházet k čás-
tečným či úplným uzavírkám konkrétních úse-
ků v  ulicích Vejvanovská, Pasecká, U  Kaple, 
Nad Dolinou, Novopasecká, Kocanda, Pod 
Kocandou, Pasecký žleb, Mezihoří, Bojínková, 
Ostrá Horka I, Pod Horku, Lipnicová, Ocúnová, 
Ovsíková, Na Valech, Valy II a Česká.
„Vybudování optické sítě v  lokalitě Pasec-
ký žleb představuje významný krok směrem 

na webu www.marushka.zlin.eu/marushka/
default.aspx?ThemeId=161616. � /ara/

k modernizaci infrastruktury a zajištění stabil-
ního a vysokorychlostního datového přenosu 
pro místní obyvatele. Díky optické síti bude 
možné využívat online služby efektivněji, a to 
jak pro domácnosti, tak pro podnikate-
le,“ uvedl radní pro dopravu Václav 
Kovář. Zdůraznil, že stavba bude 
mít díky rozložení prací na etapy mi-
nimální dopad na okolní prostředí 
a  obyvatele. „Využíváním moderní 
technologie bude zajištěna dlouhodo-
bá životnost a spolehlivost sítě. Místní oby-
vatelé se tak mohou těšit na výrazné zlepšení 

digitální dostupnosti. Zavedení optické sítě 
přispěje ke zvýšení kvality života v dané loka-
litě,“ doplnil radní Kovář.
Zastávka MHD Paseky-hřiště bude v  čase 
stavby dočasně přesunuta v  obou směrech. 
Veřejnost bude o konkrétním rozsahu a termí-
nech jednotlivých omezení včas informována 
prostřednictvím letáků s  kontakty na zodpo-
vědnou osobu. 

PRÁCE NA SÍDLIŠTI JIŽNÍ SVAHY I V CENTRU
Od pondělí 2. června je v plném proudu roz-
sáhlá oprava propojení chodníků v ulicích Luční 
a Sportovní na sídlišti Jižní Svahy. Práce, které 
v závislosti na počasí mají skončit až ve středu 
30. července, si vyžádají omezení pro moto-
risty i chodce. Investorem je statutární město 
Zlín, práce vyjdou na milion korun bez DPH.
Jedná se o zásadní opravu chodníku ve dvou 
na sebe navazujících větvích v úseku dlouhém 
přibližně 125 metrů. Po dobu stavebních prací 
bude chodník v celém rozsahu, včetně schodi-
ště, zcela uzavřen. Město Zlín žádá veřejnost 
o zvýšenou opatrnost v místě prací, respekto-
vání přechodného dopravního značení a také 
o trpělivost při provádění stavby.
Až do poloviny listopadu pak potrvá výstavba 
nových parkovacích ploch podél ulice Zahrad-
nická. Práce, jejichž investorem je Univerzita 
Tomáše Bati, začaly v polovině června a rozdě-

leny jsou na dvě etapy. Tato stavba omezí 
pohyb chodců, chodník mezi ulicemi 
Zahradnická a Kotěrova bude uzavřen. 
Obchozí trasa povede podél obou ulic 
a bude vyznačena v obou směrech.
Motoristy tyto práce neomezí, vjezd 

bude možný po celou dobu stavby. 
Aktuální mapa uzavírek je k dispozici na ad-

rese www.zlin.eu/odbor-dopravy.� /ara/
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NOVÉ PODMÍNKY PRO POUŽÍVÁNÍ ČIPOVÝCH HODINEK STEZA

PLAVECKÁ SEZONA JE TADY. STEZA ZLÍN ZVE NA VENKOVNÍ 
KOUPALIŠTĚ

Nově je třeba každé čipové hodinky re-
gistrovat na konkrétní osobu. Tento krok 
zvyšuje bezpečnost uživatelů a usnadňuje 
správu kreditu. Pokud už čipové hodinky 
vlastníte, stačí je jednoduše přihlásit na 
své jméno na pokladně Lázní Zlín.
Čipové hodinky je možné použít v Lázních 
Zlín, na koupalištích Panorama a  Zelené, 
v  tenisovém areálu Vršava, v  CCM Aréně 
na veřejné bruslení, na Stadionu mládeže 
a hřišti u sokolovny.
Pořízení čipových hodinek vyjde na  
150 korun, náhradní řemínek stojí 50 korun. 
Registrace a převody jsou zdarma. 
Na pokladně můžete kdykoliv zdarma 
převést hodinky na jiného uživatele nebo 

Od pondělí 16. června vstoupily v platnost nové podmínky pro používání 
čipových hodinek, které slouží jako moderní a pohodlná alternativa 
k papírovým permanentkám. Hodinky fungují jako elektronická 
peněženka a umožňují rychlé a bezhotovostní platby za vstupy i vybrané 
služby ve sportovištích a areálech provozovaných společností Steza.

Léto je tady a společnost STEZA, správce zlínských sportovišť, vám 
přináší kompletní přehled venkovních bazénů, kde se už těší na vaši 
návštěvu. Na všech koupalištích je možné využívat čipové hodinky 
Steza, které slouží jako bezhotovostní vstupní a platební prostředek. 
Díky nim je možné ušetřit až dvacet procent z ceny každého vstupu.

kredit na jiné hodinky. Platnost hodinek je  
3 roky od posledního použití. Pokud bě-
hem této doby čipové hodinky nepoužije-
te, jejich platnost zaniká. V  praxi to zna-
mená, že hodinky, které nebyly použity od 
1. ledna 2023, budou 31. prosince 2025 
deaktivovány.
Čipové hodinky jsou také vhodným dár-
kem. V  pokladně Lázní Zlín jsou v  nabíd-
ce dárkové poukazy na dobíjení hodinek 
v hodnotách 300, 500 a 1 000 Kč.

VÝHODY ČIPOVÝCH HODINEK
■ �Až 20 % bonus: Při dobití částky 3 000 Kč 

a více získáte bonus ve výši 20 %. U nižších 
dobíjení (300–2 999 Kč) je bonus 10 %.

■ �Sedm sportovišť: Jedny hodinky stačí pro 
vstup na sedm různých sportovišť ve Zlí-
ně.

■ �Přenositelnost: Hodinky můžete bez pro-
blémů půjčit rodině či přátelům.

■ �Pro více osob najednou: Hodinky lze vy-
užít i pro vstup více osob najednou, což 
ocení hlavně rodiny a skupiny.

■ �Žádné fronty: S  hodinkami už nemusíte 
čekat u pokladny – stačí přiložit a  jdete 
sportovat.

DOBÍJENÍ A BONUSY
Minimální výše dobití je 300 Kč, minimální 
zůstatek pro vstup činí 200 Kč. Na hodin-
kách lze mít maximálně 10 000 Kč. 

Při dobití získáte navíc bonus:
Výše dobití	 Bonus
300–2 999 Kč	 +10 %
od 3 000 Kč	 +20 %

Pozor: Kredit nelze zpětně vyplatit.� /red/

KOUPALIŠTĚ PANORAMA –  
JIŽNÍ SVAHY
Tento areál nabízí širokou škálu atrakcí 
pro všechny věkové skupiny. K dispozici je 
25metrový plavecký bazén, dětský bazén 
s  fontánkami, bazén s dojezdovými atrak-
cemi, dvě skluzavky, tobogán a  relaxační 
bazén s  masážními tryskami. Samozřej-
mostí jsou sluneční terasy, lehátka a  na-
bídka občerstvení.

■ �Provozní doba (červenec–srpen):  
denně 9:00–19:00

■ �Vstupné (celodenní): 
Dospělí: 150 Kč / od 17:00: 100 Kč 
Děti 6–15 let, senioři nad 65 let: 110 Kč / od 
17:00: 80 Kč 
Děti 1–5 let, ZTP: 60 Kč / od 17:00: 40 Kč

KOUPALIŠTĚ ZELENÉ
Koupaliště Zelené se nachází v  Broučkově 

ulici, pouhé dva kilometry od centra města. 
Nabízí plavecký bazén (25 m), dětský bazén 
s fontánkou, brouzdaliště, vířivku, bazén s to-
bogánem a  skluzavkami, relaxační bazének 
a  dětské hřiště. Návštěvníci mohou využít 
i venkovní restauraci s výhledem na bazén.
■ �Provozní doba (červenec–srpen): denně 

9:00–19:00
■ �Vstupné (celodenní): 

Dospělí: 150 Kč / od 17:00: 100 Kč 
Děti 6–15 let, senioři nad 65 let: 110 Kč / od 
17:00: 80 Kč 
Děti 1–5 let, ZTP: 60 Kč / od 17:00: 40 Kč

LÁZNĚ ZLÍN – VENKOVNÍ BAZÉN
V  letních měsících je veřejnosti k  dispozici 
také venkovní 25metrový bazén v areálu
městských lázní na ulici Hradská.  Tento bazén 
vhodně doplňuje nabídku krytých 25m a 50m 
bazénů, které slouží veřejnosti i  sportovním 
klubům celoročně.
■ �Provozní doba: 

po–pá 06:00–20:00 
so, ne, svátky 09:00–19:00 dle aktuálního 
rozpisu Lázní Zlín

■ �Vstupné: 
Dospělí: 90 Kč (do 60 min) /  
120 Kč (do 90 min) 
Děti 6–15 let, senioři nad 65 let: 80 Kč (do 
60 min) / 110 Kč (do 90 min),  ZTP: 50 Kč (do 
60 min) / 60 Kč (do 90 min) 
Víkendy a svátky: příplatek 10 Kč k základní 
sazbě.� /red/, /ara/
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,,Pojištění, penze, investice.... V jiné bance nikdy více“

Nevěříte?
Přijďte se přesvědčit.

pobočka Partners Banky - Rašínova 67
www.partnersrasinova.cz

POHODLNÉ SPOJENÍ K MEZINÁRODNÍ CYKLOSTEZCE

Zlínský kraj rozšiřuje svou síť cyklobusů o dal-
ší atraktivní linku. Nový cyklobus Bevlava, 
označený jako linka 777, poprvé vyjede v ne-
děli 15. června a umožní pohodlné spojení tu-
ristů a cyklistů s cyklostezkou Bevlava, která 
vede ze Vsetína až na hranice se Slovenskem 
a pokračuje do Trenčína.
„Zavedení nové linky je dalším krokem k tomu, 
aby byla cyklostezka Bevlava co nejdostup-
nější široké veřejnosti. Nejen zkušeným cyk-
listům, ale i  rodinám s  dětmi či seniorům,“ 
uvedl Tomáš Chmela, radní Zlínského kraje. 
Nová linka doplňuje stávající síť cyklobusů 
a potvrzuje dlouhodobé úsilí regionu o rozvoj 
udržitelné turistiky a  podporu cyklistických 
aktivit napříč generacemi.
Cyklostezka Bevlava (Bečva–Vlára–Váh) 
o délce 64 kilometrů je společným česko-slo-
venským projektem. Trasa vede malebnou 
krajinou kolem řeky Bečvy až ke slovenskému 

Od 15. června mohou cyklisté a turisté ve Zlínském kraji využít novou 
autobusovou linku 777, která je propojí s cyklostezkou Bevlava.

Váhu. Na slovenské straně stezka pokračuje 
přes Nemšovou a  napojuje se na Vážskou 
cyklomagistrálu, součást širší evropské cy-
klosítě. Loni byl slavnostně otevřen více než 
11 km dlouhý úsek mezi Lužnou a Valašskými 
Příkazy.

NOVÁ DIMENZE CYKLOTURISTIKY 
V REGIONU
Cyklobus bude jezdit po trase Holešov –  
Zlín – Luhačovice – Valašské Klobouky – 
Vsetín – Bystřička a díky tomu otevírá mož-
nost objevovat krásy regionu i  návštěv-
níkům z  širšího okolí. Autobus s  vozíkem 
pro kola pojme až 20 bicyklů a místa bude 
možné rezervovat prostřednictvím rezer-
vačního systému.
„Nový cyklobus představuje významný 
krok pro rozvoj cykloturistiky v  našem 
regionu. Konečně se k  této nádherné cy-
klostezce dostanou pohodlně i  lidé z Lu-
hačovic, Zlína a dalších měst. Cyklostezka 
Bevlava je skutečným klenotem v maleb-
né krajině, kde vám bude dobře i v horkém 
létě. Věříme, že to je skvělá zpráva i  pro 
lázeňské hosty z  Luhačovic,“ říká Jana 
Tkadlecová, manažerka destinace Zlínsko 
a Luhačovicko.

PROVOZ PŘIZPŮSOBENÝ TURISTICKÉ 
SEZONĚ
■ �Cyklobus bude v provozu: 

O víkendech a státních svátcích:  
15. června – 28. září 2025 
Ve všední dny: 30. června – 29. srpna 2025

Linky zastavují v klíčových místech, jako jsou 
Zlín, Luhačovice, Slavičín, Brumov-Bylnice, Va-
lašské Klobouky, Valašská Polanka či Vsetín.
Výletníci a cyklisté mohou jízdu po cyklostez-
ce Bevlava kombinovat s  návštěvou dalších 
regionálních lákadel a  zajímavostí. Nabízí se 
například účast na Klobuckém kulturním létě, 
prohlídka hradu Brumov nebo objevování Sla-
vičína a jeho okolí.
Více informací o  všech cyklobusech Zlín-
ského kraje najdete na webových stránkách  
www.idzk.cz/cyklobusy.� /tka/
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ZAČÍNÁ HLAVNÍ ČÁST SOUTĚŽE ROZKVETLÉ MĚSTO 2025 – 
LETNÍ ČÁST

Soutěž o nejkrásnější zahradu či balkonovou výsadbu Rozkvetlé město 
2025 vstupuje do své letní části. 

Uzávěrka přihlášek je 10. července 2025. 
Obyvatelé Zlína, kteří by se soutěže rádi zú-
častnili, si mohou vybrat z následujících ka-
tegorií:
1a kategorie – předzahrádky bytových domů
1b kategorie - předzahrádky rodinných domů
2. kategorie – květinová výzdoba oken a balko-
nů obytných domů
3.  kategorie – úprava okolí baťovských domků.

V prvním prázdninovém měsíci bude soutěžní 
výsadby objíždět a posuzovat pětičlenná od-
borná komise. O těch nejlepších pak rozhod-
ne na základně několika hodnoticích kritérií.
„Zajímá nás kompoziční uspořádání výsadby, 
barevná harmonie květin, ale také respekto-
vání nároků rostlin na místo, kde jsou vysaze-
ny, či jejich zdravotní stav,“ vysvětlila koordi-
nátorka soutěže Kristýna Králová z  Odboru 

městské zeleně. „Důležitým kritériem je také 
přínos pro ostatní obyvatele města, tedy vi-
ditelnost zahrádky z komunikace.“ Slavnostní 
vyhlášení výsledků soutěže proběhne v úterý 
23. září 2025 na zlínské radnici a stejně jako 
v  posledních ročnících malý dárek obdrží 
všichni soutěžící. Vyplněný kupon – přihlášky 
přijímá Odbor městské zeleně Magistrátu měs-
ta Zlína, Zarámí 4077, 760 01 Zlín. Přihlášku lze 
zaslat i  na kristynakralova@zlin.eu, nebo se 
můžete přihlásit na www.zlin.eu, telefonicky na 
tel: 577 630 363. � /io/

✃

SOUTĚŽNÍ KUPON
29. ROČNÍKU SOUTĚŽE
ROZKVETLÉ MĚSTO 2025

JMÉNO PŘÍJMENÍ:

ADRESA:

TELEFON / EMAIL:

PATRO A ORIENTACE  KE SVĚTOVÝM STRANÁM:
         (u kategorie 2)

ZAKROUŽKUJTE KATEGORII:

1A:  Předzahrádky bytových domů

1B:  Předzahrádky rodinných domů

2:     Květinová výzdoba oken a balkónů

3:    Úprava okolí baťovských domků

SOUTĚŽNÍ KUPON 29. ROČNÍKU SOUTĚŽE ROZKVETLÉ MĚSTO 2025

jméno a příjmení:

adresa: patro a orientace ke světovým stranám:
(u kategorie 2)

zakroužkujte kategorii:

1A: předzahrádky bytových domů

1B: předzahrádky rodinných domů

2: květinová výzdoba oken a balkónů

3: úprava okolí baťovských domků

telefon/e-mail:



STAVEBNÍ FIRMA

Rekonstrukce bytů a domů, bytových jader, koupelen.

Elektroinstalace, voda, odpady, topení, zednické a obkladačské práce.  

Kuchyně, podlahy, dveře, částečné rekonstrukce i rekonstrukce na klíč.  

776 797 007 @g2_rekonstrukcewww.g2rekonstrukce.cz G2 rekonstrukce

Zprostředkování koupě a prodeje nemovitosti.     
Pronájem bytů.               Developerská činnost.

REALITNÍ SPOLEČNOST

776 797 007 www.g2reality.cz G2 reality @g2reality

G2 REALITY S.R.O

Třída Tomáše Bati 1545
760 01 Zlín

(vedle tržiště Pod Kaštany)

            Penzion JAS Luhačovice 
Dlouhodobé ubytování pro 
jednotlivce i zaměstnance firem.
Pořádání oslav, svateb, křtin.
Rezervace na tel.: 776 797 007
www.penzionjasluhacovice.cz
  
 

VÝKUP BYTŮ A DOMŮ NA ZLÍNSKU 
            
   ZA NEJVYŠŠÍ CENU S JEJÍ OKAMŽITOU ÚHRADOU
               (I ZADLUŽENÝCH NEBO I V EXEKUCI)

PŘIPRAVÍME PRO VÁS KE KOUPI BYT 2+1 
NEBO 3+1 PO NOVĚ PROVEDENÉ REKON-
STRUKCI KDEKOLIV VE ZLÍNĚ, KDE SI ŘEKNETE

ZA PŘEDEM DOHODNUTOU CENU
DO PŘEDEM DOHODNUTÉHO TERMÍNU

Pronájmy: Byt 1+kk 20 m², ulice Zadní Luhy, Zlín
Byt 1+kk 18 m², ulice Vejvanovská, Zlín
Byt 1+kk 28 m², ulice Štefánikova, Zlín
Byt 1+kk 30 m², ulice Štefánikova, Zlín
Byt 2+kk 60 m², ulice Zadní Luhy, Zlín

všechny nabízené byty 
jsou nově zrekonstruo-
vané a plně vybavené 
+ je k nim přiřazeno i 
parkovací místo

Prodej rodinný dům 
v Loučce

podlahová plocha 
250m² s možností 
dalšího rozšíření 60m²
sklep, garáž, zahrada
cena na dotaz v RK

Prodej bytu 2+kk, 
Karolinka

plocha 52m²
po kompletní 
rekonstrukci
vč. sklepu a kůlny
přímo u sjezdovky
cena na dotaz v RK

Prodej bytu 3+1, 
Uherský Brod

po komplet. rekonstrukci
prostorný 66 m2
balkón a sklep, koupelna 
s vanou i sprch. koutem

FOLK TEAM

N E Z M A R I JARMARK

KULTURNÍ PROGRAM NA OGARU

WWW.OGAR.CZ 775 980 012

PIVNÍ LÁZNĚ
HOTEL A VALAŠSKÝ ŠENK

˘
˘

Ideální
DÁREK

5.7.

11.7.

25.7. 9.8.

16.7.

J.WERICH Petrášek

P L A V C I

K.Kahovec & V.Sodoma

Prague Queen Tribute

27.7. 18.8.

R.Zenkl & O.Kozák

CECHOMOR
3.8. 24.8.

˘

˘

f



tiskaře na ofsetovém stroji 
do jednosměnného provozu

tiskárna HART PRESS Otrokovice hledá

Co požadujeme

• polygrafické vzdělání na pozici 
tiskař nebo technické vzdělání 
s praxí na pozici ofsetový tiskař

• manuální a technickou zručnost

• pečlivost

• zodpovědnost

Co Vás čeká

• obsluha moderního ofsetového 
tiskového stroje Heidelberg

• práce na 1 směnu

Nabízíme stabilní práci  
v moderní rodinné tiskárně, 
čisté a pěkné pracovní  
prostředí, firemní benefity, 
individuální přístup 
ke každému zaměstnanci. 

Pro bližší informace 
si domluvte osobní schůzku:

Ing. Monika Hotařová 
e-mail: hotarova@hartpress.cz 
tel.: 608 958 547

PRINT &
LABELS

Až se zima zeptá 
Vy už budete mít plný dřevník

Moderní centrum prodeje 
palivového dřeva   

tel.: 733 137 647  
www.jkforest-cz.webnode.cz
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JAK TŘÍDÍ ZLÍN? SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD OBSAHUJE 
PŘÍLIŠ MNOHO SLOŽEK, KTERÉ TAM NEPATŘÍ

TEPLO ZLÍN ZAHÁJILO DODÁVKY TEPLA  
PRO MĚSTSKOU POLICII A ZŠ EMILA ZÁTOPKA

Co všechno se dá najít ve směsném komunálním odpadu? V případě 
Zlíňanů často i to, co tam vůbec nepatří. Ukázal to druhý z letos čtyř 
plánovaných rozborů odpadu, který se za účasti studentů Fakulty 
technologické UTB uskutečnil v pátek 16. května na skládce Suchý důl. 

Městská společnost Teplo Zlín odkoupila další dvě výměníkové stanice 
sloužící k vytápění objektů v majetku statutárního města, a to budovy 
městské policie a ZŠ Emila Zátopka. 

Vysokoškoláci se v  ochranných oblecích 
pustili do třídění 300 kilogramů směsného 
komunálního odpadu svezeného od rodin-
ných domů z Boněcka, Prštného a  z ulice 

SNP na nejlidnatějším zlínském sídlišti 
Jižní Svahy.
„Zjišťujeme, jak obyvatelé Zlína skutečně 
třídí. A bohužel musím říct, že to vypadá, že 

spíše netřídí. Směsný odpad stále obsahuje 
příliš mnoho dále využitelných složek, které 
tam nepatří,“ řekla k průběžným výsledkům 
Agáta Zajíčková z Odboru životního prostře-
dí a zemědělství Magistrátu města Zlína.
Cílem rozborů je nejen porovnat součas-
ný stav s rokem 2019, kdy se ve dvanácti 
lokalitách konaly naposled, ale také ape-
lovat ke změně v  nakládání s  odpadem. 
Další z rozborů se uskuteční v září a listo-
padu. Kompletní výsledky budou zveřejně-
ny v Magazínu Zlín na začátku roku 2026. 
Spolupráce se zlínskou univerzitou je pro 
magistrát i  společnost Technické služby 
Zlín, správce skládky Suchý důl, důležitým 
krokem ke zlepšení. „Studenti jsou nejen 
pomocníky v  samotném třídění, ale při-
nášejí i pohled mladé generace, která má 
k  ekologii často zodpovědnější přístup. 
Věřím, že i díky nim se podaří otevřít dů-
ležitou diskusi o odpadech a jejich správ-
ném třídění,“ uvedl náměstek primátora 
pro životní prostředí Vojtěch Volf.  Třídění 
odpadů podle náměstka není jen o  čís-

lech, ale především o  chování 
každého občana. „Neboť 
méně směsného odpadu 
ukládaného do skládky 
znamená více využitelných 

materiálů k  recyklaci,“ zdů-
raznil Vojtěch Volf.� /red/

Dodávky tepla zde začaly 1. června. Po-
kračuje tak proces nastavený společně 
s  magistrátem, kdy Teplo Zlín postupným 
odkupem výměníkových stanic přebírá odpo-
vědnost za dodávky tepelné energie do bu-

dov městských organizací. Zmíněný proces je 
oboustranně výhodný. Město Zlín a jeho orga-
nizace tak už nemusí řešit povinnosti souvise-
jící s provozem, údržbou a tvorbou rezerv na 
obnovu těchto technologických celků. Díky 

odbornosti Tepla Zlín navíc stanice, s využitím 
zavedeného systému dispečerského říze-
ní a  pohotovostní služby, fungují efektivněji 
a spolehlivěji.
„Naše zkušenosti z provozu výměníkových 
stanic převzatých Teplem Zlín v  minulých 
letech potvrzují správnost nastoupené 
cesty. O  specifické technologie pečuje 
odborná městská společnost namísto uži-
vatelů vytápěných budov, jejichž zaměření 
může být diametrálně odlišné,“ 
uvedl náměstek primátora 
Miroslav Chalánek, který je 
zodpovědný za hospodaře-
ní s energiemi města.
„Zvolené řešení vede ke 
zkvalitnění odborné péče 
o tyto tepelné technologie, pro-
dloužení jejich životnosti a k  jejich následné 
obnově či modernizaci. Rozšiřování struktury 
odběrných míst je zároveň i solidní rozvojová 
příležitost pro naši společnost, jejímž jedi-
ným vlastníkem je město Zlín,“ doplnil ředitel 
Tepla Zlín Pavel Mačák. � /ara/
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ŽÁCI GYMNÁZIA LESNÍ ČTVRŤ OVLÁDLI SURVIVAL ZLÍNSKÝCH 
OSMÁKŮ 2025

STUDENTI PŘEVZALI ROLI UČITELŮ. VZDĚLÁVALI SENIORY

Městská policie Zlín připravila pro žáky osmých ročníků základních škol 
a víceletých gymnázií závod SURVIVAL ZLÍNSKÝCH OSMÁKŮ 2025 –  
O putovní pohár primátora města Zlína. Prvenství v letošním druhém 
ročníku, který se konal v pátek 16. května, získali žáci Gymnázia Lesní 
čvrť.

V hotelu Baltaci ve Zlíně se uskutečnilo mezigenerační setkání, které 
spojilo 50 dobrovolníků z řad studentů a 48 seniorů ve věku od 62 do 
88 let.

Do soutěžní prověrky fyzických a  vě-
domostních sil se zapojilo celkem 
sedmnáct zlínských škol. Každá vy-
tvořila týmy složené ze čtyř děvčat 
a čtyř chlapců.
„Samotný outdoorový závod se 
uskutečnil na předem vytyčené trase 
kopce Barabáš nad Zlínem, kde na soutě-
žící čekalo celkem deset disciplín. Na 136 
zlínských osmáků tak opět prokázalo nejen 
dobrou fyzickou kondici a  vytrvalost, ale 
také bystrost, vzájemnou koordinaci a zna-
losti z oblasti zdravovědy, historie a mate-
matiky,“ uvedl primátor Jiří Korec, který zá-
vod odstartoval. 
Při zdolávání trasy v náročném terénu a plně-
ní jednotlivých disciplín nešlo jen o výsledný 
čas, ale také o získání indicií k závěrečné ši-
fře. Žáci si jejím úspěšným vyluštěním mohli 
vylepšit svůj finální čas i pořadí.

Setkání mělo pomoci starší generaci s ovlá-
dáním moderních technologií v rámci projektu 
Moudrá síť. Mladí účastníci z 1. až 3. ročníku ze 
Střední školy Baltaci ve Zlíně si pro ně připra-
vili prezentace na téma digitálních dovedností 
a informovali starší generaci například o tom, 
jak bezpečně pracovat s hesly, používat Goo-
gle Lens nebo zvládnout aplikaci Záchranka.

„Mladí sportovci i  tentokrát potvrdili svo-
ji dobrou fyzickou kondici, zápal pro hru 
a tolik potřebný sportovní duch. Na třetím 
místě se tak umístil loňský vítěz, družstvo 
ze základní školy ve Štípě, druhé pořadí 
patřilo Gymnáziu a  Jazykové škole s  prá-

vem státní jazykové zkoušky Zlín a první 
místo zaslouženě vyhráli studenti 

Gymnázia Zlín – Lesní čtvrť,“ sdělil 
Milan Kladníček, ředitel MP Zlín.
Na organizaci závodu se kromě stráž-
níků podílela také Armáda České 

republiky a  Jednotka sboru dobrovol-
ných hasičů statutárního města Zlína. Pro 

účastníky byl připraven i doprovodný program 
s  ukázkami a  základy tréninku sebeobrany, 
jiu-jitsu a  boxu. Tradičně došlo i  na prevenci 
kriminality a  ukázky výcviku služebního psa 
MP Zlín. „Po prvním ročníku tohoto outdoo-
rového závodu, který sklidil mezi soutěžícími 
i pedagogy velký úspěch, stál před pořadate-
li nelehký úkol, aby i následující ročník byl ne-
méně povedený. Jsem ráda, že se to kolegům 
z městské policie s pomocí dalších partnerů 
podařilo, a za to jim děkuji,“ dodala k soutěži 
náměstkyně primátora pro školství Martina 
Hladíková. � /jan/

náměstkyně primátora měs-
ta Zlína Martina Hladíková, 
v jejíž gesci je školství.
Ve druhé části setkání pro-
bíhala individuální pomoc –  
senioři se aktivně zajímali 
o praktické věci, které je trápí –   
od nastavení telefonu až po instalaci eDokla-
dů.
„Jsem rád, že projekt Moudrá síť, který město 
Zlín podpořilo, přináší první konkrétní výsled-
ky. Z akce máme velmi pozitivní ohlasy jak ze 
strany seniorů, tak studentů. Už teď se chys-
tá další setkání, které je bezplatné, senioři si 
mohou přijít vyslechnout přednášku týkající 
se moderních technologií a zároveň na místě 
také zkonzultovat svůj problém,“ řekl náměs-
tek primátora města Zlína Vojtěch Volf, který 
má na starosti sociální oblast.
O pomoc mohou senioři požádat i prostřed-
nictvím webu www.moudrasit.cz, kde po klik-
nutí tlačítka – Potřebuji pomoct – vyplní krátký 
formulář, na základě něhož ho zkontaktuje di-
gitální asistent a domluví s ním termín schůz-
ky. V případě potíží s formulářem je k dispo-
zici pomoc na telefonním čísle 778 701 780 
nebo bezplatná linka 800 220 044. Pro místo 
setkání lze využít prostory Senior Pointu Zlín, 
Krajskou knihovnu Františka Bartoše, nebo 
jiné místo dle domluvy.� /io/

„Velmi této iniciativě fandím a děkuji organi-
zátorům, kteří se snaží pomáhat seniorům 
s ovládáním technologií, a navíc prostřednic-
tvím mezigenerační spolupráce. Velké díky 
patří studentům Střední školy Baltaci, kteří 
se do projektu Moudrá síť zapojili jako dob-
rovolníci, a samozřejmě i škole samotné, že 
je v této záslužné činnosti podporuje,“ řekla 
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2. patro Galerie Šantovka, Olomouc

Více info a rezervace na:
www.lobster-restaurant.cz

27. cervna | 19. zárí

NOVÉ
MENU

TECHNOLOGICKÉ INOVAČNÍ CENTRUM VZNIKLO PŘED 20 LETY

Slavnostní finále 18. ročníku akcelerátoru Můj první milion proběhlo 
v rámci oslav 20 let TIC Zlín – a byl to večer plný inspirace, emocí 
a podnikatelského odhodlání.

„Akcelerátor Můj první milion hraje důležitou 
roli v  podpoře mladých začínajících podni-
katelů ve Zlínském kraji. Díky individuální-
mu osmitýdennímu mentoringu, praktickým 
workshopům a síti zkušených odborníků po-
skytuje akcelerátor účastníkům nejen odbor-
né zázemí, ale i motivaci a odvahu pustit se 
do podnikání naplno. Město Zlín tuto iniciativu 
podporuje, protože vnímáme podporu mla-
dých podnikatelů a  rozvoj podnikatelského 
prostředí jako dobrou investici do budouc-
nosti našeho města i regionu,“ sdělil primátor 
města Zlína Jiří Korec.
Slavnostní vyhlášení vítězů akcelerátoru Můj 
první milion se uskutečnilo v Univerzitním cen-
tru UTB, kde v kategorii pro vysoké školy a ve-
řejnosti zabodovaly malované podložky pro 
rozvoj dětské fantazie, v kategorii pro střední 
školy pak stylové deskové hry. Ocenění vítězů 
proběhlo za účasti vedení Zlínského kraje, sta-
tutárního města Zlína, Univerzity Tomáše Bati 
ve Zlíně a partnerů programu.
„Letošní účast svědčí o  rostoucí chuti a  od-
vaze mladých lidí podnikat a  něco dokázat. 
Potěšující je také skutečnost, že se každoroč-
ně zvyšuje účast dívek a žen, což je skvělou 
zprávou pro rozmanitost podnikatelského 
prostředí. Zájem mají už i děti. Zatímco v loň-
ském ročníku byl nejmladším účastníkem žák 
druhé třídy základní školy, letos se do progra-
mu zapojil žák páté třídy, který zaujal vlastním 
projektem. Všichni účastníci na sobě během 
akcelerace intenzivně pracovali a  výsledky 
jejich úsilí byly zřetelně patrné při finálových 
prezentacích. Ty byly nejen nápadité a kvalitně 
zpracované, ale i profesionálně odprezentova-
né,“ řekla náměstkyně primátora města Zlína 
Martina Hladíková.

Organizátoři díky štědré podpoře partnerů 
rozdělili ceny v hodnotě téměř 200 tisíc korun. 
Kromě hlavních kategorií ocenili také nejaktiv-
nější střední školu a pedagoga, který dlouho-
době podporuje podnikavost mladých.

VÍTĚZOVÉ ROČNÍKU 2025

■ �Kategorie střední školy
1. místo: Luckard – Tobias Riessler a Jan Zavadil
Tým z Gymnázia a Jazykové školy Zlín předsta-
vil projekt pro přetváření videoher na herní stůl 
v podobě stylových deskovek nebo karetních 
her. Po získání investora plánuje vydání první 
hry na Kickstarteru.

■ �Kategorie vysoké školy a veřejnost
1. místo: Malované světy – Dagmar Strnadová, 
Michal Strnad
Výrobce originálních podložek pro senzoric-
kou hru, který během programu navýšil výrobu, 
vstoupil do velkoobchodu a expanduje do za-
hraničí.

■ �Udělení speciálních cen
Cena pro nejaktivnější školu a pedagoga:
Ivana Čevelová, Orbis, Mateřská škola, Základ-
ní škola a Střední škola, s.r.o. – za inspirativní 
vedení studentů, nadstandardní podporu pod-
nikavosti a motivaci mladé generace.
Cena Valašskoklobouckého podnikatelské-
ho centra za udržitelnost:
Dyaus – Martin Liška, Subramaniam Saravana 
Sankar, Mahalingam Nainaragaram Ramasamy
Dyaus představil inovativní systém chytrých 
přepínačů na úrovni jednotlivých článků solár- 
ních panelů, který efektivně eliminuje ztráty 
způsobené částečným zastíněním.
Cena Technologického inovačního centra:
Selevo – za technický a inovační přínos v ob-
lasti personalizace nákupního procesu.
Cena UTB za nejlepší studentský projekt:
Selevo – za výjimečné výsledky, profesionální 
přístup a nasazení během celého akcelerátoru.

Vítězové se během ceremoniálu shodli, že pro 
rozjezd podnikání není třeba jen nápad, ale také 
odvaha, motivace a disciplína. A rovněž spous-
ta znalostí a dovedností, které akcelerátor Můj 
první milion přinesl a posílil. „Letos nás nejvíce 
překvapila vysoká úroveň středoškolských 
projektů, kterých bylo 29 z celkových 61. Mno-
hé z nich svou propracovaností a inovativností 
dosahovaly úrovně vysokoškolských prací. Je 
skvělé vidět, že mladí lidé přicházejí s originál-
ními nápady a nebojí se je realizovat. Tato ten-
dence ukazuje, že podnikavost mezi mladými 
lidmi sílí a má obrovský potenciál pro budouc-
nost,“ uvedl Radek Musil, projektový manažer 
z TIC Zlín. Od svého vzniku v  roce 2007 pro-
gram Můj první milion pomohl více než 1 500 
účastníkům rozvinout jejich podnikatelské 
záměry. Díky akcelerátoru vzniklo přes 1 400 
projektů, z nichž 112 přešlo do fáze realizace. 
Devatenáctý ročník akcelerátoru bude vyhlá-
šen letos v září.� /io/



18

ZLÍN FILM FESTIVAL

LINDA RYBOVÁ

MOJE MILÁ MALÁ LINDO. VYDRŽ TO A JEDNOU DOSTANEŠ  
VE ZLÍNĚ HVĚZDU

Jak velká je vaše radost z festivalové hvěz-
dy?
Obrovská. Jsem za toto krásné ocenění ráda 
a velmi si ho cením. Hvězda je krásný tvar. 
Začínala jsem před kamerou jako dítě, takže 
musím poděkovat všem režisérům, kteří mě 
začali od mých třinácti let obsazovat a kteří 
to se mnou vydrželi. Jen díky nim jsem moh-
la hvězdu dostat. Líbí se mi také myšlenka, 
že každá hvězda patří těm, kteří svoji kariéru 
začali v dětství a rozvíjí ji až do současnosti.

Vaším filmovým debutem byl hudební ro-
dinný snímek Můj přítel d´Artagnan. Pama-
tujete si na něj ještě?
No jasně, že si to pamatuju. Bylo to pro mě 
všechno strašně pubertální, bylo mi tehdy 
třináct. A  že jsem v  tom filmu hrála, za to 
vděčím svojí babičce Aničce, která si četla 
noviny a  viděla, že filmaři hledají nějakého 
malého spratka, drzou holku. Babička tehdy 
noviny založila s poznámkou „tak a je to, to 
bude naše Linda“. (úsměv) Pamatuju si, že 
konkurs mi připadal strašně legrační. Pořád 
jsem se něčemu chichotala, byla jsem úplně 
mimo. Všechno mi přišlo k smíchu.

Přišla neokázale, v tichosti. Celá v černém. V bílých teniskách. 
Nevýrazné nalíčení, nesmělý, téměř plachý úsměv. Devětačtyřicet? 
Tento věk byste jí nehádali. Linda Rybová přesto dokázala celou 
místnost rozjasnit. A když dostala otázku, jak se těší na svoji hvězdu 
na zlínském Chodníku slávy, rozjasnila se a vyhrkla: „A která bude 
vlastně ta moje, 43. nebo 44. v pořadí?“ A protože se druhý oceněný 
Saša Rašilov zdržel, shrnula to humorně. „No tak já tedy beru 
třiačtyřicítku. To je férová dohoda bez Saši, že? Já myslím, že ano.“

A  tak se vám náhle otevřel nový svět, ve 
kterém jste už zůstala.
Ano. Víte, nepocházím z divadelní ani filmové 
rodiny. Jako malá jsem zkoušela balet. Věno-
vala jsem se tanci a znala jsem tedy trochu 
taneční prostředí. Ale to filmové a divadelní, 
to byl pro mě totálně nový svět. Ale v prvním 
filmu jsme na tom byly všechny děti stejně, 
takže natáčení jsme braly jako prázdniny. 
Všechno to byla jedna velká radost. Pozna-
la jsem navíc spoustu dětí, ze kterých jsou 
dnes herci. A  také si pamatuju na krásné 
mušketýrské kostýmy. Zkrátka, natáčení 
jsem si užila.

Vaše tři děti, Rozálie, Josefína a  František 
Prachařovi, ty už z herecké rodiny pocházejí. 
Který herec chce, aby děti šly v  jeho sto-
pách, že? Takového neznám. Naše dnes už 
velké děti rozhodně nepatřily k  těm, které 
tráví život v  divadelních šatnách nebo na 
natáčení. S manželem Davidem jsme je ne-
chávali doma, a na žádné konkursy je s se-
bou nebrali. Říkala jsem si, ať se rozhodnou 
samy, podle vlastní svobodné vůle. Samo-
zřejmě, geny nezapřete, takže se všichni 

vydali na uměleckou dráhu. Franta studuje 
konzervatoř, Josefína vystudovala tanec 
a teď se věnuje herectví a Rozálie, ta vystu-
dovala film a animaci. Společné mají jedno –  
jsou muzikální.

Na Zlín Film Festivalu jste nebyla poprvé. 
Co všechno jste letos stihla a  jak se vám 
líbí město?
V Letním kině jsem si nenechala ujít snímek 
Bob Dylan: Úplně neznámý. Viděla jsem 
to sice už dvakrát, ale je to perfektní film. 
Stihla jsem také výstavu Jiřího Johna a film 
Nebeští jezdci, což je filmová klasika, kterou 
jsem viděla už hodně dávno. Zlín samotný je 
na pohled výjimečný. Ráda se sem vracím 
i  s  dětmi. Město má atmosféru a  každému 
návštěvu doporučuju. Doufám, že si příště 
najdu víc času.

V  roce 2020 jste natočila zatím poslední 
pohádku O  léčivé vodě. Chystá se nějaká 
další?
V  současnosti ne, i  když bych byla ráda. 
Ale nechci to říkat nějak veřejně, protože 
je to trapné. Práce na dalších projektech je 
spousta.

Kterou pohádku vlastně máte nejraději?
Této otázky jsem se bála. Pro mě je to straš-
ně těžké. Obávám se, že i když je filozoficky 
složitá, tak pro mě je to stále Malá mořská 
víla. Líbí se mi také Princ a  večernice, Tře-
tí princ, je toho víc.. Stoprocentně miluju 
všechny pohádky Juraje Herze.

Co byste dnes řekla zpětně malé Lindě, 
která začínala hrát ve filmech?
Vydrž to. Vydrž to, dostaneš hvězdu. (smích) 
Já na své začátky vzpomínám jen v dobrém. 
Byly nesvázané, nezávazné, ničím nezatíže-
né. Mám spoustu hereckých kolegů a kama-
rádů, kteří pocházejí z hereckých rodin a od 
začátku se cítili pod tlakem.

Jak to myslíte?
Třeba žili v představách, že musí být stejně 
dobří jako rodiče. Nebo že znají některé di-
vadelní prostředí s nějakým úskalím ve smy-
slu „ten je takovej, ten zase jinej“. Já jsem 
byla v  tomto případě úplně v  pohodě. Bez 
stresu.

Cítíte se třeba ještě někdy na place jako 
dítě, co si hraje, a ne jako herečka v práci?
(úsměv) Velmi často. Situací, kdy se necí-
tím jako herečka, je spousta. Při natáčení 
se přihodí spousta situací, které vám cuk-
nou koutky. A cítit se jako dítě, to mě do-
cela baví.� Jaroslav Chudara
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SAŠA RAŠILOV

KARIÉRU MI ODSTARTOVAL REŽISÉR PODSKALSKÝ 
A JEHO DOKTOR Z VEJMINKU

Patří také k  nejobsazovanějším dabé-
rům, svůj nezaměnitelný hlas propůjčil 
například Johnnymu Deppovi a  dalším 
hvězdám světového formátu. V Česku má 
navíc výsadní právo dabovat kresleného 
Mickey Mouse. Saša Rašilov přicestoval 
na letošní Zlín Film Festival, na který nedá 
dopustit, v doprovodu svých dětí.

Jak jste zareagoval na zprávu, že získáte 
hvězdu na Chodníku slávy?
Blesklo mi hlavou, že to asi všechno pěk-
ně uteklo. A že to vypadá, že už jsem asi 
starej nebo co, když budu zvěčněn na 
chodníku. (smích) Ale samozřejmě mám 
velkou radost. Je to krásné. Je to čest. 
A  je to i  závazek. Zlínskou hvězdu nebe-
ru jako tečku za něčím, co se už nevrá-
tí nebo za vyvrcholení kariéry. Naopak ji 
považuju za příležitost mít další motivaci 
a další důvod dělat to, co umím nejlépe.

Hvězda je určena hercům nebo tvůrcům, 
kteří začali v  raném věku. Jak na něj 
vzpomínáte?
Tatínek, který byl kameramanem, se mě 
i  bratra Václava snažil poměrně puritán-
sky držet stranou od uměleckých profe-
sí a  hlavně od světa dospělých. Já jsem 
atmosféru, která panuje kolem divadla 
nebo natáčení, vždy s  oblibou nazýval 
infekčním prostředím. Prostě vás to do-
stane. Táta se ale nakonec nechal pře-
mluvit svým kamarádem režisérem Zdeň-
kem Podskalským a dovolil mně i bratrovi 
účinkovat v seriálu Doktor z vejminku. To 
byl můj první zážitek a  setkání s  panem 
režisérem Podskalským, kterého si i  jako 
dítě pamatuju jako báječného a  laska-
vého člověka s  jiskrou a  láskou v  očích. 
Rád vzpomínám také na setkání s panem 
Martinem Růžkem, který hrál v seriálu dě-
dečka. 

Pomohla vám před kamerou přítomnost 
vašeho tatínka nebo bratra?
V  danou chvíli bylo určitě fajn, že jsme 
hráli s  bratrem jako dvojka. To je jasná 
věc. A  protože tatínek se musel věno-
vat své profesi a  neměl na nás čas, tak 
s námi byla při natáčení i maminka, která 
dávala na všechno pozor.

Od úterý 3. června září na zlínském Chodníku slávy před Velkým 
kinem hvězda se jménem Saši Rašilova. Představovat syna slavného 
kameramana stejného jména je nepochybně zbytečné. Od první 
výraznější role, kterou byl v roce 1993 Peterka ve filmu Šakalí léta, je 
na českém filmovém i divadelním nebi stálicí. 

Kdy jste se naposledy na jevišti nebo při 
natáčení cítil jako dítě?
Jako dítě, co si hraje, si připadám téměř 
vždycky. Samozřejmě teď v  dospělosti 
s  jiným přístupem, s profesionální přípra-
vou, se zodpovědností, ale hravost k he-
recké profesi patří.
A právě nyní, při natáčení a přípravách se-
riálu Polabí, kde mám dvě filmové děti, se 
často dostávám do situace, kdy se zapo-
menu a doslova se s nimi zakecám.

Zažil jste něco zábavného také s dětský-
mi fanoušky přímo na festivalu?
V rozhovoru pro Rádio Junior jsem dostá-
val dotazy od dětské filmové poroty a my-
slím, že vstoupí do historie odpověď jed-
né ze členek. Když se moderátor té mladé 
slečny zeptal, co je na posuzování filmů 
nejtěžší a co je nejnáročnější při rozhodo-
vání, tak odpověděla trefně dvěma slovy –  
zůstat vzhůru. To bylo senzační. (smích)

Pro Lindu Rybovou, se kterou jste spo-
lečně odhalovali nové hvězdy, zůstává 
nejlepší pohádkou Malá mořská víla. 
Máte také nějakou výraznou pohádku 
nebo film spojený s dětstvím?
Je toho hodně. Já nemám úplně top žebří-
ček. Ale samozřejmě, za nás za všechny, 
a doufám, že i pro vás, musí být naprostým 

topem Libuška. Na tom se shodneme, že? 
Tedy Libuška Šafránková a Popelka. Mys-
lím, že přes to vlak nejede, že je to jasné. 
Ale pokud pominu tuto nádhernou pohád-
ku a sáhnu do svých klukovských věcí, tak 
miluju Cestu do pravěku. Nedávno jsem 
si na tento film Karla Zemana vzpomněl, 
protože nyní čerstvě bydlím na Malé Stra-
ně a právě tam je i Muzeum Karla Zemana. 
Je nádherné a všem doporučuju jeho ná-
vštěvu. Byl jsem tam s dětmi a oživily se 
mi všechny nádherné zážitky, které jsem 
měl ve chvíli, kdy jsem ten fantasticky na-
točený film uviděl poprvé. Uvědomil jsem 
si také s  ohledem na současné filmové 
triky, co všechno si dnes můžeme dovolit 
splnit na plátně. Co se týče filmových tri-
ků, tak jsme podle mého dosáhli vrcholu. 
Nic není nemožné, ale obsah může pů-
sobit jako poněkud vyprázdněný. A  mně 
při návratu do fantastického světa Karla 
Zemana došlo, proč to tak působí. Tvůrci 
zkrátka musí zůstat prostor pro fantazii. 
A  já vím, že v  případě dětí stačí opravdu 
jen dvě sirky a objeví v nich celý svět.
� Jaroslav Chudara

HVĚZDY NA CHODNÍKU SLÁVY 

■ �2006 Tomáš Holý (in memoriam), 
Žaneta Fuchsová, Michal Kocourek 

■ �2007 Mahulena Bočanová, Ivan Jandl 
(in memoriam) 

■ �2008 Dana Morávková, Jan Čenský, 
Lucie Vondráčková

■ �2009 Tereza Brodská, Ondřej Kepka
■ �2010 Michaela Kuklová, Filip Renč 
■ �2011 Jiřina Bohdalová, Michal Dlouhý, 

Vladimír Dlouhý (in memoriam)
■ �2012 Zuzana Bydžovská, Jan Kraus
■ �2013 Sandra Nováková, Marek Eben
■ �2014 Magda Reifová, Michal 

Suchánek
■ �2015 Lucie Zedníčková, Jan Potměšil
■ �2016 Klára Pollertová-Trojanová, Jiří 

Strach
■ �2017 Karel Smyczek, Pavlína 

Mourková
■ �2018 Ivana Andrlová, Maroš Kramár
■ �2019 Helena Vondráčková, Jan 

Hrušínský
■ �2020 Vojtěch Kotek, Jiří Mádl
■ �2021 Anna Geislerová, Klára Issová
■ �2022 Barbora Seidlová, Jan Šťastný
■ �2023 Tereza Ramba, Jan Cina 
■ �2024 Tatiana Dyková, Petr Forman, 

Matěj Forman
■ �2025 Linda Rybová, Saša Rašilov
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SERIÁL

TENKRÁT VE ZLÍNĚ: BAROKNÍ SOCHY SV. DONÁTA A SV. FLORIÁNA
Zlín všichni známe především jako moderní funkcionalistické město, 
ale má i svou méně viditelnou starší minulost. V minulém čísle 
Magazínu jsme si stručně představili proměny dnešního náměstí 
Míru, někdejšího rynku. Záměrně jsme vynechali dvě barokní sochy 
svatého Donáta a svatého Floriána, které nás svou přítomností reálně 
napojují na starobylé vrstvy dějin města. Jsou tichými svědky dob, 
kdy byl Zlín spravován šlechtickými rody a jejich víra se vtělovala do 
kamenných soch ve veřejném prostoru.

HISTORICKÉ POZADÍ: ZLÍN POD SPRÁ-
VOU ROTTALŮ A KHEVENHÜLLERŮ
Nejčastěji se v  odborné literatuře uvádí, 
že sochy se na zlínském náměstí objevily 
v době, kdy panství patřilo hraběcímu rodu 
Rottalů, kteří vytvořili majetkově propojený 
celek z panství Napajedla, Kvasice a Zlín. 
Po smrti Adama Jáchyma z Rottalu v roce 
1746 připadly jeho nezletilým dcerám Zlín 
a  Kvasice, které pro ně spravovala jejich 
matka Marie Josefa. Nejmladší dcera Marie 
Terezie se roku 1763 ujala Zlína a provdala 
se za významného rakouského šlechtice 
Františka Xavera Antonína Khevenhüllera 
z  rodu pocházejícího z  Korutan, jenž měl 
blízké vazby na habsburský dvůr.

NEJISTÉ DATOVÁNÍ VZNIKU SOCH
Na jednoduchou otázku, kdy přesně se 
obě sochy na zlínském náměstí objevily, 
bohužel nemáme jednoduchou ani jedno-
značnou odpověď. Kameník či kameníci 
bohužel svá díla letopočtem neopatřili, 
nebo se nám do dnešních dnů nedochova-

ly. Ani archivní prameny nám nepomohou, 
protože neznáme žádné dobové záznamy. 
Odborníci si tak pomáhají stylovým urče-
ním soch, které zjevně vykazují barokní 
tvarosloví spadající někam do 18. stole-
tí. Památkový katalog například uvádí, že 
socha svatého Floriána pochází někdy 
z  první poloviny 18. století, zatímco so-
chu svatého Donáta jednoznačně datuje 
rokem 1799, ovšem bez uvedení zdroje 
této informace. Restaurátorská zpráva 
z poslední opravy obou soch před 25 lety  
ovšem vznik sochy svatého Donáta přiřa-
zuje k  roku 1750, ale také bez jakékoliv 
opory v dobových pramenech.
Pravděpodobně můžeme vyloučit vznik 
soch za života Adama Jáchyma z Rottalu, 
protože na dochovaném obrazu města 
z roku 1746 zachyceny nejsou. V době po-
ručnické správy do roku 1763 vrchnost ve 
Zlíně nežila a nedá se předpokládat, že by 
vyvíjela nějaké výraznější stavební aktivity. 
Naopak víme, že Marie Terezie po sňatku 
s  Františkem Antonínem Khevenhüllerem 
učinila ze Zlína své sídlo a  pustila se do 
nákladných oprav zámku. A  s  těmi mohla 
souviset i  snaha vyzdobit zlínské náměstí 
sochami dvou světců.

SOCHY JAKO VÝRAZ OCHRANY MĚSTA
Zajímavý je výběr konkrétních svatých. So-
cha sv. Floriána zpodobňuje světce v šatu 
římského vojáka. V  levé ruce drží prapor, 
pravou vylévá vodu ze  džberu na stylizo-
vané hořící město u  svých nohou. Tím je 
jasně znázorněna jeho role ochránce před 
požáry, které byly pro města obrovskou 
hrozbou a  reálným nebezpečím. Nepře-
kvapí nás proto, že svatý Florián patří mezi 
nejčastěji ztvárňované světce v  našich 
městech.
Naproti tomu se svatým Donátem se na 
Moravě setkáme jen ve výjimečných pří-
padech. Ve Zlíně je ztvárněn jako římský 
voják, s  mírně pootočenou hlavou a  vav-
řínovým věncem. Opírá se o  snop obilí – 
symbol úrody, kterou měl svými přímluva-
mi chránit. Byl totiž vnímán jako ochránce 
polí a vinic před bouřkami a krupobitím. Ve 
spojení se svatým Floriánem tak ve Zlíně 
můžeme hovořit o komplexní ochraně, kte-
rou si tehdejší obyvatelé města přáli: nejen 
proti ohni, ale i proti nebeským pohromám.
Pozoruhodné je, že stejná dvojice světců 

stojí také před kostelem v Kvasicích. A prá-
vě v tom spatřují badatelé jasnou spojnici 
přes rod Rottalů, jemuž patřila po jistou 
dobu obě panství zároveň. Za pozornost 
ovšem stojí ještě jedna skutečnost. Fran-
tišek Xaver Antonín Khevenhüller, manžel 
rottalovské dědičky Zlína Marie Terezie, 
pochází z  rodu, jehož hlavním sídlem byl 
hrad Hochosterwitz, který se tyčí na vy-
sokém kopci nedaleko Klagenfurtu. První 
vesnice směrem na západ od hradu, který 
Khevenhüllerům patří dodnes, se jmenuje 
Svatý Donát. Nepřekvapivě v ní nalezneme 
kostel svatého Donáta. Nabízí se proto lo-
gická úvaha, zda hlavním iniciátorem výbě-
ru tohoto pro Moravu neobvyklého světce 
nebyl právě František Xaver Antonín Khe-
venhüller.

DĚDICTVÍ A SOUČASNOST
Sochy svatého Donáta a  Floriána nejsou 
pro Zlín jen výraznými uměleckými díly, ale 
představují zhmotnění paměti místa. Do-
dnes tvoří důležitý duchovní prvek veřej-
ného prostoru náměstí Míru a dokazují, že 
i v industriálním a modernistickém Zlíně lze 
stále nalézt stopy dávné minulosti města.
� David Valůšek, 
� Státní okresní archiv Zlín

Socha svatého Floriána na zlínském náměstí 
Míru. Foto: Rudolf Červenka, 2000, Státní okresní 
archiv Zlín

Socha svatého Donáta na zlínském náměstí 
Míru. Foto: Rudolf Červenka, 2000, Státní okresní 
archiv Zlín
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ZUŠ HARMONIE ZLÍN OSLAVILA 30. VÝROČÍ ZALOŽENÍ

První soukromá umělecká škola ve Zlíně oslavila třicet let své 
existence. Významné výročí si připomněla slavnostními koncerty 
v prostorách Kongresového centra Zlín a na Baltaci, kde se na obou 
sešli žáci, učitelé, absolventi, jejich rodiny i přátelé školy.

Publikum čekal pestrý program, ve kte-
rém zazněly skladby v  podání orchestru 
starších a  mladších žáků v  úpravě a  pod 
vedením skladatele a  klarinetisty Aleše 
Pavlorka. Své umění předvedla také školní 
chlapecká kapela, dětský pěvecký sbor 
a  několik talentovaných sólistů, kteří se 
představili hrou na klavír, housle i zpěvem.
Mezi hosty nechyběla ani náměstkyně 
primátora města Zlína Martina Hladíko-
vá, která před koncertem vyjádřila obdiv 
a  poděkování zakladatelce a  ředitelce 
umělecké školy Aleně Frýdlové.
„Umělecká škola, kterou jste před třemi 
desetiletími s velkou odvahou a nadšením 
založila, se pod vaším vedením vyprofi-
lovala v  respektovanou a  vyhledávanou 
instituci s nezastupitelným místem v kul-
turním životě našeho města. Harmonie 
Zlín se stala nejen místem, kde se děti 
učí hudbě a  výtvarnému umění, ale také 
přátelským prostředím, které rozvíjí jejich 
osobnosti, vede ke kreativitě a rodí v nich 
lásku k umění, jež je bude provázet celým 
životem. Vaše nasazení, neúnavná ener-

gie, cit pro práci s mladými talenty i odda-
nost uměleckému vzdělávání si zaslouží 
velké uznání a poděkování,“ řekla Martina 
Hladíková.
Neopomněla poděkovat ani všem pe-
dagogům, současným i  minulým, a  celé 
umělecké škole popřát mnoho zdaru do 
dalších let.
„Přeji vám i  celému kolektivu školy do 
dalších let mnoho inspirace, radosti ze 
společné práce a talentované žáky, kteří 
se budou do školy rádi vracet – ať už jako 
učitelé, nebo jako rodiče přivádějící své 
děti. Ať Harmonie Zlín i  nadále naplňuje 
své krásné poslání a otevírá dětem cestu 
do krásného světa umění.“
Alena Frýdlová se před mnoha léty jako 
učitelka hudby rozhodla spolu se svým 
manželem splnit svůj sen a  založit sou-
kromou uměleckou školu. Touha vytvořit 
školu dle vlastních představ byla podle 
jejích slov neodolatelná. „Na té počáteční 
euforii jsme začali stavět,“ vzpomněla.
ZUŠ Harmonie, do které zakladatelka vlo-
žila všechny dlouholeté zkušenosti z pe-

dagogické práce i  svoje tvůrčí představy 
a vize, vznikla v  roce 1995. Díky podpoře 
zlínské radnice poté získala střechu nad 
hlavou a  začala se psát její úspěšná his-
torie.
„Provést školu všemi úskalími ekonomic-
kých a  legislativních ustanovení nebylo 
lehké. Tak jak to v  životě bývá, střídaly 
se chvíle naděje i  beznaděje. A  přesto 
tato malá zuška žije a denně předává své 
umění všem, kdo mají chuť, zájem, talent, 
ale i trpělivost. Žije svými besídkami, kon-
certy, soutěžemi, těší se ze svých absol-
ventů i z přijatých žáků na umělecké ško-
ly, uvádí děti krůček po krůčku do světa 
umění,“ řekla zakladatelka.
Za uplynulých dvacet let ukončilo školu 
246 absolventů. V  letošním roce zde vy- 
učuje dvacítka pedagogů celkem 360 
žáků v  hudebním a  výtvarném oboru. 
V obou oborech má otevřeny třídy již pro 
předškolní děti od pěti let. Základní studi-
um probíhá ve dvou cyklech – sedmiletém 
a čtyřletém. Oba jsou zakončeny absolu-
toriem. V hudebním oboru se mohou děti 
učit hře na klavír, klávesy, housle, violu, 
violoncello, kontrabas, zobcové flétny, 
příčnou flétnu, klarinet, hoboj, saxofon, 
trubku, baskřídlovku, trombon, lesní roh, 
elektrickou a basovou kytaru, ukulele, bicí 
nástroje, sólový zpěv. Žáci školy jsou čle-
ny nejen komorních těles této školy, ale 
i jiných dětských zlínských souborů.
Žáci přípravného studia I. stupně výtvar-
ného oboru ve věku od pěti let se učí zá-
kladním výtvarným technikám a postupům 
malby, kresby, modelování a práci s papí-
rem. Žáci základního studia I. stupně ve 
věku od 7 let jsou vyučováni kresbě, mal-
bě, modelování, grafice, keramice (včet-
ně práce s  hrnčířským kruhem), dějinám 
výtvarné kultury. Ve II. stupni základního 
studia – od 14 let – jsou studenti vedeni 
mimo rozvoje výtvarných schopností k sa-
mostatné tvorbě. Součástí výuky je i  pří-
prava k  talentovým zkouškám na střední 
umělecké školy.
Více o  možnostech studia na umělecké 
škole na: www.zus-harmonie.cz� /io/

FILHARMONIE HLEDÁ MANAŽERA ORCHESTRU
Filharmonie Bohuslava Martinů vyhlašuje 
výběrové řízení na pozici manažer/ka or-
chestru.
Hledá dynamického a zkušeného manaže-
ra, který bude odpovědný za organizaci, 
koordinaci a realizaci koncertních akcí.
Pokud máte zkušenosti v oblasti kulturní-
ho managementu a  chcete se podílet na 
vytváření nezapomenutelných hudebních 
zážitků pro širokou veřejnost, máte jedi-

nečnou příležitost stát se součástí týmu 
zlínské filharmonie.
Podrobnosti k  výběrovému řízení jsou na 
webu www.filharmonie-zlin.cz.
Pro zařazení do výběrového řízení je třeba 
sepsat motivační dopis a spolu se struktu-
rovaným životopisem, fotografií a koncep-
cí rozvoje tuzemských a zahraničních akti-
vit orchestru zaslat na e-mailovou  adresu: 
sekretariat@filharmonie-zlin.cz. 

Termín pro zaslání dokumentů je do  
21. července 2025 do 12 h.
Po uzávěrce do výběrového řízení bude 
vybraným uchazečům zaslána pozvánka 
k  osobnímu pohovoru. Předpokládaný ter-
mín ústních pohovorů je 28. července 2025.
Nástup možný dle individuální domluvy. 
Pro případné dotazy volejte na telefon 
+420 734 646 888 nebo pište na výše 
uvedenou e-mailovou adresu.� /io/
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VÍTEJTE V MÍSTNÍ ČÁSTI OBECINY

Místní část Obeciny se nachází ve východní části Zlína, ve čtvrti, 
kterou urbanisticky navrhl architekt Vladimír Kubečka a autorem 
architektonické řešení byl Vladimír Karfík. Obeciny tedy jako čtvrť 
vznikly v kontextu poválečné bytové krize a urbanistické potřeby 
rozšířit město východním směrem. Předtím se na tomto území 
nacházely převážně louky a pole, označované ve starých mapách 
jako „Podvesné“. Čtvrť byla usnesením Městského výboru v roce 1951 
přejmenována na čtvrť Julia Fučíka, lidově nazývaná Fučíkovka. Ke 
svému původnímu názvu Obeciny se vrátila po revoluci.

Tato lokalita je známá jako místo prvních 
novostaveb poválečného Československa 
a také jako první sídliště vícepodlažních domů 
ve Zlíně. Před výstavbou se zde rozprostírala 
krajina luk a polí mezi starou a novou silnicí do 
Želechovic, kterou protínal Jaroslavický po-
tok. Ve starých mapách je toto území ozna-
čováno jako „Podvesné“. Výstavba na Obeci-
nách znamenala zásadní změnu – poprvé se 
zde v historii města začaly budovat třípodlažní 
nájemní domy s  vyšším standardem. Domy 
byly stavěny z cihel, každý obsahuje šest by-
tových jednotek a  byly budovány postupně 
od roku 1947 až do roku 1974. Celkem zde 
vzniklo 20 řad domů a 600 bytů.

ZAJÍMAVOSTI
Některé vchody na sídlišti dodnes zdobí origi-
nální domovní znamení například se sluneční-
mi motivy, která vytvořili studenti zlínské umě-
leckoprůmyslové školy. Nachází se zde také 
před několika lety zrekonstruovaný kříž z roku 
1896, který je majetkem města Zlína. Připo-
míná tragický osud třicetiletého obchodníka 
ze Zlína Karla Studeníka. Pomníček mu zde 
po jeho úmrtí zahaleném tajemstvím postavi-
li jeho rodiče. Sídlištěm protéká Jaroslavický 
potok a celá čtvrť je součástí městské památ-
kové zóny.
Na Obecinách sídlí Hasičský záchranný sbor 
Zlínského kraje. Původní budova požární 
zbrojnice, tzv. dům bezpečnosti od architekta 
Miroslava Lorence, stála v centru města blízko 
kostela. Z důvodu výstavby nového Městské-
ho divadla byla vyklizena a pro novou stavbu 
zbrojnice byly vybrány pozemky v  severo-
východní části města Zlína ve čtvrti Obeciny 
v údolí Jaroslavického potoka u staré silnice 
do Příluk. Autorem urbanistického i architekto-
nického řešení celého komplexu s dominan-
tou věže byl architekt Šebestián Zelina.

OBECINY DNES
V současnosti tady žije více než 2 400 oby-
vatel. Mnohé rodiny patří ke starousedlíkům 
a pamatují si doby, kdy se byty v této čtvrti 
mezi ulicemi Vizovická a Štefánikova teprve 
stavěly. Díky svým architektonickým kvali-
tám patří zlínské Obeciny k vyhledávanému 
bydlení.
Mezi jednotlivými řadami domů se nacházejí 
vnitrobloky se zelenými plochami, stromy, 
chodníky, parkovacími místy i  dětskými hři-
šti. Jedno z  těchto hřišť prošlo před dvěma 
lety generální rekonstrukcí, která si vyžádala 
náklady ve výši 1,3 milionu korun. V letošním 
roce plánuje Odbor zeleně opravu dopadové 
plochy u  parkourového hřiště, jejíž náklady 
přesáhnou 400 tisíc korun.
V místě je zřízena funkce pracovníka na údrž-
bu. Předškolním dětem slouží Mateřská škola 
v  ulici Slínová. Obyvatelé sídliště na Obeci-
nách udržují téměř dvacet let tradici společ-
ného moštování ovoce. Každoročně se zde 
scházejí sousedé se svými rodinami, aby 
společně zpracovali úrodu a užili si soused-
ské setkání. V loňském roce byla akce s ná-
zvem Jabloňové Obeciny podpořena městem 
z Fondu prorodinných aktivit, konkrétně z po-
doblasti Komunitní život. 

REGENERACE VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ 
OBECINY
Kancelář architekta města Zlína vytvořila 
studii Regenerace veřejných prostranství na 
sídlišti Obeciny. Řeší především úpravu zele-
ně, reorganizaci dopravy, modernizaci hřišť, 
mobiliáře a  uspořádání odpadového hospo-
dářství. Jednou z nejdůležitějších úprav v loka-
litě je transformace sídliště na dopravní režim 
obytné zóny.

KANCELÁŘ A ÚŘEDNÍ HODINY�
Kancelář místní části sídlí v objektu č. p. 292 
v ulici Broučkova.
Úřední hodiny: ÚT 14–16 h, ČT 9–11 h
Pracovník: Marek Šinderbal
Kontakt: tel. 575 570 750,  
e-mail: kancelar_obeciny@zlin.eu
Zdroj: www.zlin.eu, www.zam.zlin.cz,  
www.staryzlin.cz�
� Irena Orságová
� Foto: Jan Salač

OBECINY VZOREM PRO ČESKOSLOVENSKO
Slavnostní otevření nových tříetážových obyt-
ných budov ve Zlíně v květnu 1947 bylo me- 
diálně sledovanou událostí, o které informoval 
dobový tisk, rozhlas i televize. Akce se zúčast-
nili místní politici, představitelé znárodněného 
podniku Baťa a  také zástupci ministerstev. 
První dokončené bytové domy realizované 
v rámci poválečné dvouletky – obnovy válkou 
zdecimovaného bytového fondu v republice –  
měly být vzorem pro celé Československo.



Nové snídaňové menu v Bistrotéce 
Valachy: Ráno dělá den!
V Bistrotéce Valachy věří, že dobrá snídaně je 
základ, proto připravili nové menu plné chutí, 
kvalitních surovin a poctivých porcí energie.

Vejce na několik  způsobů – míchaná, sá-
zená, turecká nebo vejce do skla s krevetami. 
Vždy z čerstvých vajec z volného chovu 
z Farmy Valcha. 

Omelety – pikantní s chorizem nebo vegeta-
riánské s žampiony a sýrem.

NOVINKA s Vilgain – každý měsíc jedna 
sladká a jedna slaná snídaně s přesně spočí-
tanými nutričními hodnotami.

Sladké dobroty – lívance, francouzské toasty 
z domácí vánočky.
Snídaně podáváme denně od 7:00–11:00. 
Přijďte si zpříjemnit ráno do centra Zlína!

Léto ve znamení sladkého osvěžení
Zmrzlinová sezóna je tady a Obchodní 
dům ve Zlíně nabízí osvěžení na každém 
kroku. 
Kopečková zmrzlina vás čeká v Bistroté-
ce Valachy i v Delikaně. Točenou najdete 
v oblíbeném Kafé na rohu. Klasické na-
nuky pořídíte pohodlně v Bille. Přijďte si 
osladit den! Tato akce není sponzorována ani provozována spo-

lečností LEGO Group.

Na své si přijdou i rodiče. Ti mohou v pří-
jemném prostředí Galerie Desítka posedět 
u kávy a zákusku z Bistrotéky Valachy a zá-
roveň si vychutnat působivý výhled na Zlín. 
Denně otevřena kavárna v galerii Desítka.

Výstava a herna plná kostek Lego®

Po velkém úspěchu v minulých letech se 
do Obchodního domu ve Zlíně opět vrací 
atraktivní Výstava a herna plná kostek 
LEGO®. Návštěvníci všech věkových kate-
gorií se na ni mohou těšit až do 31. srpna 

– otevřeno je denně od 10:00 do 18:00 
v Galerii Desítka, v nejvyšším 10. podlaží 
budovy. Herna nabízí pestré možnosti zá-
bavy: od hraní s klasickými stavebnicemi 
až po velkoformátové Fun blocky, z nichž si 
děti mohou stavět třeba domy, věže nebo 
hradby.

Obchodní dům Zlín není jen místem moderního nakupování a společenského setkávání. Vyrazit sem můžete také za dobrým jídlem 
a pitím, zábavou nebo odpočinkem. Co je nového?

www.obchodnidum.cz 

LÉTO ZAČÍNÁ U NÁS – PŘIJĎTE SI HO UŽÍT!

SIMCAR
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Vykoupíme jakýkoliv vůz
osobní, terénní nebo užitkové vozidlo

V jakémkoliv stavu
ať už se jedná o bourané auto nebo nepojízdné

Zařídíme úplně vše
veškeré papírování, včetně přepisu 
a odhlášení

Vykoupíme vaše auto 
za královskou cenu

tel: 722 777 222  |  www.kralaut.cz



25

INFORMACE

NOVÁ PRAVIDLA PRO PŘÍSTUP 
DO BUDOVY RADNICE

PIETNÍ AKT

VZPOMÍNKA NA JANU 
NĚMCOVOU

MĚDÍLKOVCI USPĚLI NA 
ŠAMPIONÁTU V CHRUDIMI

Snaha o zvýšení bezpečnosti, přehled o pohybu osob v budově a sou-
časně i lepší orientace návštěvníků. To jsou důvody ke změně v orga-
nizaci provozu budovy zlínské radnice, které platí od středy 21. května. 
Další novinkou je otevření nově zřízeného infocentra – recepce. To fun-
guje zatím ve zkušebním provozu.

PROVOZNÍ DOBA INFOCENTRA – RECEPCE ÚŘADU:
■ �pondělí–pátek: 6:00–18:30 hod. 

(v případě potřeby může být provoz prodloužen)
■ sobota, neděle a státní svátky: dle aktuální potřeby

ORGANIZACE PŘÍSTUPU DO BUDOVY RADNICE
■ pondělí a středa:           7:30–17:00 hod.
■ úterý:                               7:30–15:00 hod.
■ čtvrtek a pátek:             7:30–14:00 hod.� /ara/

Po dlouhé vážné nemoci nás 19. května 2025 opustila paní Jana Něm-
cová, neocenitelná hybatelka dění čtvrti U Majáku. Jako dlouholetá ta-
jemnice komise zdejší místní části se zasloužila o celou řadu úspěšně 
dotažených projektů, které učinily čtvrť U Majáku hezčí a příjemnější 
pro život. Ne dost si uvědomujeme, že Jana byla u všech podstatných 
rozvojových aktivit. Za všechny jmenujme: zavedení MHD do čtvrti, 
výstavbu budovy pro klub seniorů a volnočasové aktivity občanů, vy-
budování moderního sportovního a  dětského hřiště, vytvoření parku 
a zřízení skvěle vybaveného výletiště uprostřed něj atd. Přáli bychom 
všem čtvrtím a částem města podobně obětavou, schopnou, a přitom 
laskavou osobnost. Na Janu s  velkým díky vzpomínají členové KMČ 
U Majáku a Filmové ateliéry, jakož i řada spoluobčanů. � /red/

■ Město Zlín si připomíná 93. výročí tragického úmrtí Tomáše Bati. 
U jeho sochy v Univerzitním parku a následně u hrobu na Lesním hřbito-
vě proběhne tichý pietní akt, kde zástupci města položí květiny. Tomáš 
Baťa tragicky zahynul 12. července 1932 při leteckém neštěstí.
■ Tichý pietní akt se uskuteční i 21. srpna u Pomníku obětem totality 
před radnicí, jako připomínka 57. výročí Dne památky obětí invaze a ná-
sledné okupace vojsky Varšavské smlouvy. � /io/

Fibichův sál Muzea Chrudim hostil první květnový víkend MČR Svazu 
učitelů tance ČR - Plesové choreografie a  párové tance 2025. Titul 
dvojnásobného Vicemistra ČR získali v plesových formacích dospělých 
členové Klubu společenských tanců Aleše a Dany Mědílkových. Klub 
dále získal druhé místo v kategoriích Standardní rocková formace a třetí 
místo v Latinové formaci Moulin Rouge.� /red/

VANDAL ZNIČIL VISUTOU 
LÁVKU NA STEZCE ZDRAVÍ
Visutá lávka, součást oblíbené Stezky zdraví Tlustá hora, je dočasně 
uzavřena. Pracovníci Odboru městské zeleně Magistrátu města Zlína 
při kontrole lesa zjistili závažné poškození lávky, kterou vzápětí uzavřeli. 
Neznámý pachatel nebo pachatelé také odcizili žebřiny, součást herní-
ho prvku, a vykopli informační ceduli. Na lávku s poškozeným nosným 
trámem a bočním zábradlím platí do odvolání zákaz vstupu. � /ara/
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OSOBNOSTI NEZISKOVÉHO SEKTORU PŘEVZALY OCENĚNÍ

Jednalo se o vyhlášení již 12. ročníku ankety 
„Osobnost neziskového sektoru Zlínského 
kraje za rok 2024“, kterého se zúčastnilo přes 
padesát hostů.
„Všem oceněným ale i ostatním pracovníkům 
neziskových organizací patří za obětavou prá-
ci velké poděkování. Neziskový sektor je ne-
postradatelnou součástí života v našem kraji 
a bez těchto lidí by mnohé oblasti společen-
ského života nefungovaly tak, jak mají. Velmi si 
jejich práce vážím,“ uvedl náměstek primátora 
pro sociální oblast Vojtěch Volf.
Z celkového počtu nominovaných bylo na zá-
kladě hlasování výboru Asociace nestátních 
neziskových organizací Zlínského kraje a pra-
covníků Zlínského kraje i  Magistrátu města 
Zlína působících v oblasti sociální a neziskové 
vybráno 10 osobností, které převzaly ocenění:

Dagmar Běhulová – Samari, z. s., Zlín – dlou-
hodobě se věnuje dobrovolnictví, které, jak 
říká, je jejím životním stylem. Navštěvovala se-
niory v léčebně dlouhodobě nemocných, děti 
v dětském domově i klienty s postižením. Ak-
tuálně tráví čas pomocí při různých aktivitách 
v dobročinném  spolku Samari.

Jitka Buriánová – TJ Sokol Všetuly – je celý 
život spjata se Sokolem. Po roce 1990 půso-

Radnice hostila slavnostní setkání spojené s předáním ocenění 
výjimečným osobnostem neziskového sektoru ze Zlínského kraje. 

bila jako tajemnice, cvičitelka a organizátorka 
kulturních i sportovních akcí. Věnovala se i se- 
niorské „věrné gardě“. Je stále aktivní v několi-
ka kulturních spolcích.

Vlasta Čablová – Český zahrádkářský svaz,  
z. s., Holešov – se začala  hned po maturitě 
věnovat dobrovolnictví u  zahrádkářů, floristi-
ce, dětskému kroužku, soutěžím i  výstavám. 
Jako předsedkyně spolku 14 let organizova-
la akce, zájezdy a přednášky. Dnes pomáhá 
v Přílepích s úpravou zámecké zahrady a ak-
tivitami v obci.

Josef Hájek – Kulturní spolek Big Band Hole-
šov, z. s. – od mládí se věnuje hudbě, 21 let 
působil jako kapelník, aranžér a umělecký ve-
doucí Big Bandu Holešov. Swing propagoval 
mezi mládeží i veřejností, organizoval koncer-
ty a  vystupoval s  řadou známých interpretů. 
Výrazně přispěl k  šíření jazzové a  swingové 
hudby v regionu.

Veronika Hofrová – STROP, z. ú., Zlín – již 23 let 
působí v organizaci STROP, byla její první ředi-
telkou. Věnuje se náhradní rodinné péči, pora-
denství a terapii dětí s poruchou attachmentu. 
Je uznávanou odbornicí a  celý profesní život 
zasvětila pomoci ohroženým dětem.

Miriam Hurtová – Na cestě, z. s., Vsetín – za-
ložila centrum pro mladé ve Vsetíně, které 
jim nabízí podporu i pomoc v těžkých život-
ních situacích. Stojí za úspěšnými projekty 
prevence a  práce s  mladistvými delikventy, 
jako jsou K 2 – zdolej svou horu pro mladistvé 
pachatele trestních činů a Křižovatky, primár-
ní prevence ve školách.

Andrea Klofáčová – Akropolis, z. s., Uherské 
Hradiště – Stará Tenice – je vedoucí pracov-
nice organizace, která zajišťuje pomoc psy-
chologickou, speciálních pedagogů, sociál-
ních pracovníků i  odborných terapeutů pro 
maminky s  dětmi, mládež i  seniory. Kromě 
organizačních záležitostí a poskytování opo-
ry zaměstnancům se terapeuticky podílí i na 
přímé péči o klienty.

Alena Merhautová – STP v  ČR, z. s., místní 
organizace Zlín – se věnuje lidem se zdra-
votním postižením, vede půjčovnu pomůcek, 
organizuje cvičení, terapie i  kulturní akce. 
Podporuje jejich soběstačnost a zapojení do 
společnosti.

Anna Novotná – Vertebro, z. s., Zlín – po od-
chodu do penze se aktivně zapojila do orga-
nizace Vertebro, kde se podílí na organizaci 
rekondičních pobytů a  cvičení. Svým laska-
vým přístupem pomáhá nemocným k  lepší 
kondici i začlenění do společnosti.

Andrea Roth Vrbková – Domek, z. s., Zlín – 
již 12 let působí jako dobrovolnice v domově 
seniorů a  pomáhá znevýhodněným dětem 
a mladistvým. Díky vzdělání peer konzultant-
ky podporuje mladé maminky a  věnuje se 
také dívce s  mentálním postižením, kterou 
má v hostitelské péči.
Oceněné osobnosti jsou nyní nominovány do 
celonárodního kola ankety Osobnost nezis-
kového sektoru ČR. Záštitu nad akcí převzali 
hejtman Zlínského kraje Radim Holiš a primá-
tor statutárního města Zlína Jiří Korec.
Slavnostní atmosféru umocnili talentovaní 
žáci Základní umělecké školy Zlín Harmo-
nie.� /io/

ZLÍN HLEDÁ ZASLOUŽILÉ SENIORY ROKU 2025
Statutární město Zlín zahájilo příjem nomina-
cí na tradiční ocenění Zasloužilý senior roku 
2025. Cílem je vyzdvihnout a poděkovat aktiv-
ním seniorům, kteří i ve vyšším věku významně 
přispívají svému okolí a jsou inspirací ostatním. 
Ocenění obdrží celkem pět seniorů, kteří vyni-
kají svou činností ve prospěch komunity, ak-
tivním životním přístupem či dobrovolnickou 
činností. Nominovat může kdokoliv z  řad ve-
řejnosti, jedinou podmínkou je trvalé bydliště 
kandidáta ve Zlíně.

Každá nominace musí obsahovat:
■ jméno a příjmení navrženého,
■ �kontakt na něj (ideálně telefon nebo 

e-mail),
■ stručný popis jeho zásluh,
■ �uvedení souhlasu nominovaného se zpra-

cováním osobních údajů za tímto účelem.
Výběr oceněných provede Komise sociál-
ní, zdraví a  pro zdravotně postižené Rady 
města Zlína. Slavnostní předání ocenění – 
včetně pamětního listu a drobného dárku –  

proběhne v  rámci tradičního divadelního 
představení pro seniory.
Uzávěrka pro podání nominací je stanovena na 
pátek 29. srpna 2025.
Návrhy je možné doručit osobně na sekreta-
riát Odboru sociálních věcí Magistrátu města 
Zlína (detašované pracoviště – budova Okresní 
správy sociálního zabezpečení, tř. T. Bati 3792, 
2. patro, dveře č. 229).
Kontakt pro více informací: Jana Ševčíková.  
tel.: 577 630 801,  janasevcikova@zlin.eu.� /io/
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Info a vstupenky: Pragokoncert, tel. 777 701 591 | e-mail: mikeskova@pragokoncert.com www.pragokoncert.com | www.mastersofrock.cz

Plays Metallica

First Show in CZ
With Nightwish hits and more

+ Filharmonie B. Martinů Zlín

20 years 
Anniversary show

10. – 13. 7. 2025

w w w . m a s t e r s o f r o c k . c z

www.valasskedivadelnileto.cz

Areál likérky                     Vizovice

www.mastersofrock.cz
www.pragokoncert.com

14. − 16. 8.  2025 
Moravský Krumlov

Max Cavalera

40th Anniversary 
„Balls To Ther Wall“

... a další

www.rockcastle.cz www.pragokoncert.com

Koupaliště
vstup 17:30 / start 18:30

Předprodej:

25. 7. 2025 
Rožnov 

pod Radhotěm

28. 8.   Rožnov p. Radhoštěm20
25

AMFITEÁTR DŘEVĚNÉ MĚSTEČKO
JEDNODENNÍ VSTUPENKY 

V PRODEJI! !
JEDNODENNÍ VSTUPENKY 

V PRODEJI! !

inzerce

ZLÍNŠTÍ FOLKLORISTÉ ZAZÁŘILI V USA

Cimbálová muzika Šafrán přivezla z amerického turné silné zážitky 
i nová přátelství. Cimbálová muzika působící pod Základní uměleckou 
školou Zlín – Jižní Svahy a vedená Martinou Hešovou, se v květnu 2025 
vydala na mimořádnou kulturní cestu do Spojených států amerických. 

V rámci cesty za oceán navštívili mladí hudeb-
níci několik významných měst, kde svými vy-
stoupeními prezentovali bohatství moravské 
lidové hudby, tance i krojové tradice.

OD MRAKODRAPŮ CHICAGA PO COUNTRY 
SHOW V NASHVILLU
První zastávkou bylo Chicago, kde CM Šafrán 
Zlín vystoupila jak pro místní krajanský spo-
lek pod patronací Kateřiny Kalčíkové, tak i na 
prestižním Česko-slovenském plese Unie 
moravských spolků 10. května. Úspěch byl 
obrovský – kromě publika v  sále se k  muzi-
kantům připojila i Česko-slovenská miss USA 
2025. Vedení Unie vyslovilo přání, aby se CM 
Šafrán Zlín na tuto událost v budoucnu vrátila.

„Celovečerní proud lidové hudby z Horňác-
ka, Valašska a Uherskohradišťska v podání 
našich mladých folkloristů v  krásných kro-
jích měl obrovský úspěch. Byli jsme dojati, 
jak silné spojení stále cítí krajanské komuni-
ty k českým kořenům. Bylo pro nás ctí repre-
zentovat Zlín, naši školu i  národní kulturu,“ 
uvedla vedoucí souboru Martina Hešová.
Po kulturním zážitku v Chicagu následovala 
cesta do přírody – Great Smoky Mountains –  
a  návštěva populární show Dolly Par-
ton’s  Stampede v  Pigeon Forge. Další den 
hudebníky uchvátil Nashville, kolébka ame-
rické country music. Zde vystoupili společně 
s místní kapelou na parníku Generál Jackson 
a  navštívili slavnou scénu Grand Ole Opry. 

Další významnou zastávkou byl Memphis, 
město Elvise Presleyho. CM Šafrán zde kon-
certovala přímo v areálu muzea Graceland, 
kde sklidila potlesk od návštěvníků z celého 
světa.

VYVRCHOLENÍ TURNÉ V  SRDCI KRAJAN-
SKÉ KOMUNITY
Závěr turné patřil městu Cedar Rapids ve 
státě Iowa, které je domovem Česko-slo-
venského krajanského muzea a  centrem 
krajanského života v  USA. Dne 16. května 
zde muzikanti zahájili festival Houby Days. 
Ředitelka muzea, Cecília Rokusek, osob-
ně představila členy souboru a pohovořila 
s nimi v angličtině. Záznam z koncertu po-
řídila místní televizní stanice a hudebníci se 
poté vydali na prohlídku české čtvrti, nově 
vybudovaného česko-slovenského orloje 
i dalších památek.
Členové souboru během svého amerického 
turné nejen koncertovali, ale také nasávali 
atmosféru tamních velkoměst s ikonickými 
mrakodrapy, pamětihodnostmi a působivou 
přírodou. Kromě uměleckých vystoupení 
navázali řadu nových kontaktů s  americ-
kými umělci, kulturními institucemi i  kra-
janskými spolky. Soubor během návštěvy 
předal propagační materiály města Zlína 
a Zlínského kraje, přičemž zároveň obdržel 
pozvání na další kulturní akce ve Spojených 
státech. Výsledkem jsou první kroky k mož-
né budoucí mezinárodní výměně a kulturní 
spolupráci.
„Tato cesta nám ukázala, jaký význam má 
uchovávání folkloru nejen doma, ale i  za 
oceánem. Jsme hrdí, že jsme mohli být ma-
lým kouskem Moravy v  Americe,“ uzavírá 
Martina Hešová.
Cestu CM Šafrán finančně podpořilo město 
Zlín dotací z Kulturního fondu města Zlína.�/io/
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MASTERS OF ROCK OTVÍRÁ SVOU JIŽ TŘETÍ DEKÁDU!
MASTERS OF ROCK 2025 – 10.–13. července 2025, VIZOVICE, Areál 
likérky R. Jelínek

Valašské hlavní město VIZOVICE zažije v čer-
venci opět přátelský nájezd rock-metalových 
fanoušků z celého světa, a to letos už po dva-
cáté první! Na čtyři červencové dny (čtvrtek 
10. 7. až neděle 13. 7.) se toto malé městečko, 
a hlavně místní likérka R. Jelínek, stávají světo-
vou festivalovou metropolí, kde to žije dravou, 
hlasitou, energickou muzikou té nejvyšší kvality 
a společně se tady baví lidé všech generací, 
všech vyznání, ze všech koutů světa!
V prodeji jsou festivalové i jednodenní vstupen-
ky, a  také VIP vstupenky na sezení na třech 
tribunách PLATINUM, GOLD a SILVER s pohodl-
nými sedačkami a řadou dalších benefitů. 
Letošní novinkou je výstavba exkluzivního sta-
nového městečka CHILL VILLAGE s možností 
zakoupení komfortního, kompletně vybavené-
ho stanu až pro pět osob, připraveného k oka-
mžitému nastěhování! Vstupenky i  ubytování 
v  těchto pohodlných stanech v  nové CHILL 
VILLAGE, najdete zde: https://www.master-
sofrock.cz/cs/cs/masters-of-rock-vstupenky.

DO VIZOVIC, NA MASTERS OF ROCK 2025 
MÍŘÍ TYTO KAPELY: 
■ TILL LINDEMANN – jeden z  nejslavnějších 
metalových frontmanů na světě zavítá do VIZO-
VIC úplně poprvé! Přijede vám osobně, se svou 
kapelou, představit svůj sólo hudební projekt, 
proslulý bohatými texty a velmi silnými, až dra-
matickými live show! TILL LINDEMANN není jen 
talentovaný hudebník a básník, je to celosvě-
tový fenomén, jehož koncerty jsou tak půso-
bivé, až se podlamují kolena! Miliony fanoušků 
po celém světě jsou fascinováni jeho vokální 
silou, výrazným charismatem a uměním předá-
vat mocnou metalovou energii publiku. Příští 
červenec si tak ve VIZOVICÍCH naplno užijete 
jeho blízkou přítomnost na Ronnie James Dio 
Stage, jeho nové i starší hudební kousky, a to 
vše v jedinečné, naprosto impozantní show! 
■ POWERWOLF – úspěšná metalová smeč-
ka vlčáků dorazí se svou fantastickou novin-
kou „Wake Up The Wicked“, která překonala 
všechna očekávání a všechny meze. Fanoušci 
po celém světě žádají o další a další přídavky 
a  nešetří svými chvalozpěvy. A  společenství 
metalových vlků je vyslyšelo! Tato oblíbená 
kapela se v  rámci svého letního „Summer of 
the Wicked Tour 2025“ zastaví opět i  u  nás, 
v ČR! A kde se jim dostane největšího ohlasu 
a  nejatraktivnějšího prostředí? Přece právě 
na MASTERS OF ROCK 2025 v areálu likérky 
R. Jelínek ve VIZOVICÍCH! Šílený kazatel Attila 
Dorn a  jeho věrná družina bude opět, ve své 
bombastické, ohnivé show, kázat pro radost 
všech, kteří věří v  sílu opravdu mistrovského 
metalu a mají ho ve svém srdci! Vizovice budou 
v červenci tančit s vlky! 
■ HAMMERFALL – švédské hromové metalové 
kladivo udeří opět ve VIZOVICÍCH! HAMMER-
FALL vybrousili další nový, přímo elektrizující 

metalový diamant, album „Avenge The Fallen“. 
Tato deska je jednoznačně jejich dosud nejam-
bicióznější a nejmocnější! Staví na legendárním 
odkazu a zároveň posouvá zvuk do nových vý-
šin. Fanoušci mohou očekávat hymnické i epic-
ké momenty a  jako vždy, nekompromisního 
metalového ducha, kterým jsou HAMMERFALL 
proslulí. Připravte se na vzletné vokály, drtivé 
riffy a hymnické melodie, HAMMERFALL se těší 
až vás opět přenesou do té správné metalové 
extáze! 
■ APOCALYPTICA – finská violoncellová legen-
da se svou fantastickou show „Plays Metalli-
ca“, přijíždí do VIZOVIC po mnoha letech! APO-
CALYPTICA vydala svůj unikátní debut „Plays 
Metallica by Four Cellos“ v roce 1996 a tento 
instrumentální violoncellový rockový opus pak 
změnil budoucí podobu tvrdé muziky. Tato des-
ka byla zcela novým, čerstvým a  svěžím pří-
stupem k hitům nejslavnější metalové kapely 
světa. A co víc? APOCALYPTICA dala tímto po-
činem světu zcela nový, svůj vlastní a osobitý 
rock-metalový žánr. Od té doby Apocalyptica 
prodala miliony desek a pravidelně vyprodává 
haly po celém světě! Nedávno spatřilo svět-
lo světa nové album „Plays Metallica vol. 2“.  
Tito instrumentální mistři pro vás do VIZO-
VIC chystají nezapomenutelnou, fantastickou 
show plnou slavných hitů legendární Metallicy, 
v originálních aranžích na 3x 4 struny!

Do VIZOVIC se v červenci chystá celá řada 
opravdu velkých a  zajímavých rock-metalo-
vých hvězd, tady je jejich kompletní výčet: 
TILL LINDEMANN, POWERWOLF, HAMMER-
FALL, APOCALYPTICA – Plays Metallica,  
THE HU, LITA FORD – poprvé live v ČR, SOU-
LFLY, FLOOR JANSEN – s  hity NIGHTWISH 
a více, KORPIKLAANI, PAIN, DRAGONFORCE, 
GLORYHAMMER, SEPTICFLESH, RHAPSO-
DY OF FIRE za doprovodu zlínské Filharmonie 
Bohuslava Martinů, WARKINGS, KANONEN-
FIEBER, ME AND THAT MAN, VAN CANTO, 
DARTAGNAN, CITRON, VARG – 20th Anniver-
sary show, HERMAN FRANK LEGACY, TEM-
PERANCE, ORPHANED LAND, RYUJIN, LEA-
GUE OF DISTORTION, BURNING WITCHES, 
CROWNSHIFT, NACHTBLUT, DRAGON-
LAND, SHREDHEAD, ILLUMISHADE, MOON 
SHOT, RIVET SKULL, METHEDRAS, SECRET 
RULE, HURRICANE ON SATURN, METALITE,  

PROGRAM FESTIVALU na hlavní, Ronnie 
James DIO Stage:

■ ČTVRTEK 10. 7.
12:00 – 12:45	 Sebastien
13:00 – 13:45	 Metalite
14:00 – 14:50	 Orphaned Land
15:10 – 16:05	 Varg – 20th Anniversary
16:25 – 17:25	 Rivet Skull
17:45 – 18:45	 Citron
19:20 – 20:30	 Rhapsody of Fire  
                                +  Filharmonie
21:05 – 22:30	 Dragonforce
23:00 – 00:30	 Apocalyptica
00:50 – 02:00	 Pain

■ PÁTEK 11. 7.
10:50 – 11:40	 Raxar
11:55 – 12:45	 Hurricane On Saturn
13:00 – 13:50	 Methedras
14:05 – 14:50	 Illumishade
15:15 – 16:15	 Kanonenfieber
16:35 – 17:35	 Dartagnan
17:55 – 18:55	 Van Canto
19:25 – 20:35	 Soulfly
21:05 – 22:15	 Lita Ford
23:00 – 00:30	 Till Lindemann
01:00 – 02:00	 Septicflesh

■ SOBOTA 12. 7.
10:00 – 10:40	 Dark Gamballe
10:55 – 11:40	 Secret Rule
11:55 – 12:45	 Doga
13:00 – 13:50	 Temperance
14:05 – 14:55	 League of Distortion
15:15 – 16:15	 Dragonland
16:35 – 17:35	 Burning Witches
18:05 – 19:05	 Me and That Man
19:35 – 20:45	 Gloryhammer
21:15 – 22:30	 Floor Jansen
23:00 – 00:30	 Hammerfall
01:00 – 02:00	 Ryujin

■ NEDĚLE 13. 7.
10:00 – 10:45	 Forrest Jump
10:55 – 11:45	 Moon Shot
12:00 – 12:50	 Shredhead
13:05 – 13:55	 Nachtblut
14:15 – 15:15	 Herman Frank Legacy
15:35 – 16:35	 Crownshift
16:55 – 18:10	 Warkings
18:55 – 20:10	 Korpiklaani
20:40 – 22:00	 The HU
22:30 – 24:00	 Powerwolf

Změna programu je vyhrazena!

RAXAR, DOGA, SEBASTIEN, DARK GAM-
BALLE, a FORREST JUMP.
Kromě jedinečných hudebních zážitků z hlav-
ní i  doplňkové, DRUHÉ STAGE, která letos 
nabízí rovněž velmi zajímavý program, vás na 
„Masters“ bude čekat i řada dalších tradičních 
i zbrusu nových atrakcí! Nejoblíbenější AUTO-
GRAMIÁDY účinkujících kapel budou součástí 
programu samozřejmě i  letos a spousta novi-
nek se chystá také do festivalového obchůdku! 
Nechte se překvapit. � /red/
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BAREVNÉ LÉTO S ŽIVÝM ZLÍNEM

PRÁZDNINOVÝ TIP: 
HRA PRO DĚTI I DOSPĚLÉ BAŤOVY STOPY

Zlín žije i v létě! Kulturní a kreativní centrum Živý Zlín zve na pestrý kulturní 
program pro všechny generace.  „Připravujeme oblíbená zábavná 
a chytrá odpoledne pro rodiny s dětmi, koncerty u zámku i taneční večírky 
v sadu Svobody s kouzelnou atmosférou,“ vyjmenovala ředitelka Živého 
Zlína Jana Kubáčová. Vstup na vše je zdarma. 

Je tady další interaktivní hra Baťovy stopy, která je aktivní v mobilní 
aplikaci Actionbouind. Je určena dětem i dospělým, které zavede na 
zajímavá místa Zlína spojená s historií. Účastníci budou plnit úkoly, 
řešit hádanky a objevovat unikátní baťovský odkaz města – a to vše 
zábavnou a moderní formou.

Hudební neděle se konají 20. a  27. čer-
vence a 3. a 10. srpna vždy od 17:00 před 
zámkem a vystoupí na nich žánrově pestrá 
paleta zlínských kapel – Tokyo (rock/ jazz/
pop), FuO (rock/jazz), Hazard (bluegrass/
country) a Stromy (folk). 
Odpoledne Zlín dětem v  termínech  
22. července, 12. a 26. srpna a 5. září na-
bídnou zábavu pro celou rodinu. První tři 
proběhnou v čase 16:00–18:30 v sadu Svo-
body. „Zářijová akce Zlín dětem každý rok 
trochu vybočuje, koná se v čase od 15:00 
do 18:00 před kostelem na Jižních Svazích 
a představí se na ní opět především hrdi-
nové Integrovaného záchranného sytému, 
od policistů, přes hasiče až po záchraná-
ře,“ řekla Jana Kubáčová. 
Velkým lákadlem jsou pro návštěvníky 
také výjimečné letní taneční večery pro 
dva i  partu kamarádů v  19:30 v  sadu Svo-
body. Letos nás čekají tři – 25. července 
Django Jet & drinky (taneční swing/ fran-
couzský gypsy jazz), 1. srpna Flamengo & 
drinky (žhavé španělské rytmy) a 29. srpna  
Zlín rozparádí energická živá Šouflšou 
(dixieland). Akce Zlín dětem jsou součástí 
projektu Zdravé město Zlín, který financuje 
oddělení dotací a prevence kriminality Ma-
gistrátu města Zlína.
„Jsem velmi rád, že městská organizace 
Živý Zlín oživuje veřejný prostor v průběhu 
celého roku a zároveň obliba těchto akcí 
roste,“ sdělil primátor Jiří Korec. � /red/

„Baťovy stopy vznikly stejně jako Ad-
ventní cesta, Exitroom, Čtenářské klání 
a  další hry v  pracovní skupině pro pod-
poru moderních didaktických forem. Jsou 
důkazem, že i  ve volném čase a  během 
prázdnin se dá vzdělávat zábavně a smy-
sluplně,“ uvedla Martina Hladíková, ná-
městkyně primátora pro oblast školství.
Hra bude dostupná od začátku července 
2025. 

Abyste se během prázdnin mohli vydat na 
cestu za poznáním i dobrodružstvím, ne-
zapomeňte si do chytrého telefonu stáh-
nout aplikaci Actionbound.
Letní novinku – interaktivní hru Baťovy 
stopy připravil Místní akční plán rozvoje 
vzdělávání v ORP Zlín IV.
Chcete-li se přidat k  dobrodružství nové 
hry, sledujte web www.zlin.eu, kde budou 
zveřejněny další podrobnosti.� /red/

Foto: Jsf Abb



31

KULTURA

TEHDY A TEĎ, TADY A TAM
do 21. 9. v budově 14

Muzeum jihovýchodní Moravy ve Zlíně
Muzeum zve na výstavu srovnávacích 
fotografií a artefaktů z cest několika 

českých cestovatelů. 
Výstava předkládá svět, jak vypadal 

a jak se změnil, či nezměnil za desítky 
let, které dělily cesty, jež podnikli slavní 

cestovatelé Zikmund a Hanzelka  
a v jejichž stopách se vydala Expedice 

Z100 a Z101.
Více informací na www.muzeum-zlin.cz

ČERVENEC V KRAJSKÉ GALERII
út–ne 10–18 h

14|15 BAŤŮV INSTITUT
22. 7. v 17 hodin se koná vernisáž 

Nové (n)emoce,  
ateliérů FMK UTB ve Zlíně.  

K vidění výstavy:  
Svatopluk Slovenčík –  

Umělec a jeho Divadlo, Dušan 
Tománek – Mor, Radim Hanke – 

Podobenství o figuře. Galerie pořádá 
příměstský tábor pro děti 14.–25. 7. 

Více na www.galeriezlin.cz.

LETNÍ FESTIVAL IQ PLAY
7. 7.–29. 8. 10–18 h
14|15 Baťův Institut

Oblíbená prázdninová herna Festival 
IQ Play se i letos vrací do Zlína. 

Prostřednictvím Inspirace Zlín nabídne 
rodinám interaktivní prostor plný her, 

tvoření a logických výzev.  
Návštěvníci se mohou těšit mimo jiné 

na zcela nové Montessori hračky, 
zvětšeniny oblíbených deskových her, 

kreativní stavebnice od Bambule či 
stavebnice Sluban.

TŘI PANENKY MARIE – SV. HOSTÝN, 
ŠTÍPA A PROVODOV V POUTNÍ TRADICI

do 12. 10. 
Muzeum JV Moravy

Podle pověsti ochraňují Zlín tři panenky 
Marie – Hostýnská, Štípská a Provodovská. 

Zmíněné poutní lokality vyrostly okolo 
jednotlivých madon, z nichž každá měla 

svou jedinečnou uctívanou výtvarnou 
podobu podloženou vykonanými zázraky 

a vyslyšenými modlitbami. Výstava je 
připomínkou významných jubileí, která tato 

místa v letošním roce oslaví.

LETNÍ KINO PRO DĚTI
5. 7. v 19 h
Svah Zlín

První prázdninovou sobotu se areál 
lyžařského Svahu Zlín promění v letní kino 

pod širým nebem. Na příjemný večer 
s filmovým překvapením jsou zvány děti 

i rodiče. Promítání proběhne ve venkovním 
prostoru a nabídne jedinečnou atmosféru 
letního kina. Vstupné je dobrovolné a je 
tady možnost zakoupení občerstvení ve 

Aprés-ski baru. Pořadatel doporučuje 
s sebou deky.

ČERVENEC V PAMÁTNÍKU
út–ne 10–17:30 h
Památník T. Bati

Vydejte se za mimořádnou architekturou. 
Formou komentované prohlídky vždy 
v celou hodinu si můžete prohlédnout 
interiér Památníku. Otevřeno i ve státní 

svátky 5. a 6. 7. dle běžného návštěvního 
režimu. Na den výročí úmrtí T. Bati 12. 7. 

jsou bezplatné komentované prohlídky –  
nutné vyzvednutí volné vstupenky na 
pokladně Infopointu Památníku nebo 

online. www.pamatnikbata.eu.

VÝSTAVA: ZLÍN, MĚSTO ZVÍŘAT  
S TOMÁŠEM BAŤOU

do 15. 7.
přízemí radnice

Radnice hostí výstavu Zlín, město 
zvířat s Tomášem Baťou. K vidění jsou 

díla malých umělců z mateřských 
a základních škol, kteří se zúčastnili 
výtvarné soutěže s názvem Všichni 
můžeme být umělci. Tu již počtvrté 

vyhlásila MŠ Zlín, Dětská 4698 z Jižních 
Svahů. Na webu této školy jsou 
k dispozici i výsledky soutěže.

CO SE DĚJE NA TRHU
červenec

tržiště Pod Kaštany
Zlínské tržiště kromě běžného 

prodeje během pracovního týdne 
pořádá tři akce. 12. 7. v čase od 

9 do 14 hodin Farmářský jarmark, 
20. 7. ve stejném čase tradiční 

blešák aneb Starým věcem nový 
život a 26. 7. od 18 do 22 hodin se 
můžete těšit na Koktejlový večer 
Pod Kaštany. Aktuálně na https://

trzistepodkastany.cz

MLÁDÍ VPŘED – 100 LET BAŤOVY ŠKOLY 
PRÁCE 1925–2025

do konce roku
Baťova vila

V letošním roce se Nadace Tomáše Bati 
věnuje připomenutí výročí 100 let od 

založení Baťovy školy práce. V rámci oslav 
připravila výstavu, která je pojmenována 

baťovským heslem „Mládí vpřed“.  Výstava 
na celkem dvanácti panelech představuje 
koncept Baťových škol práce, jejich vliv na 
život mladého člověka i každodenní život 

v nich. https://nadacetomasebati.cz

/io/
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MÁME MISTRYNĚ ČESKÉ REPUBLIKY V HÁZENÉ

ZLÍNSKÁ HÁZENÁ ZPĚT MEZI ELITOU. EXTRALIGA MUŽŮ JE DOMA!

Dívky ze Zlína ovládly republikové finále v házené a staly se 
mistryněmi ČR.

Po mnoha letech se ve Zlíně znovu rozehraje mužská extraliga házené. 
V emocemi nabitém dvojzápase, který se uskutečnil 24. května, zvládli 
zlínští házenkáři baráž proti silným Maloměřicím a slaví návrat mezi 
elitu. Tento historický úspěch je výsledkem tvrdé práce, týmového 
ducha a také promyšlené spolupráce se SKKP Handball Brno.

Dívčí házenkářský tým ze Základní školy Zlín, 
Křiby 4788 dosáhl mimořádného úspěchu – 
stal se mistry České republiky ve Školském 
poháru. Republikové finále této prestižní sou-
těže, známé dříve jako Novinářský kalamář, 
se konalo ve sportovní hale Eden v Praze. Na 
finálový turnaj se sjelo 11 nejlepších družstev 
z celé republiky – vítězů krajských kol. Zlínské 
házenkářky reprezentující základní školu na Již-
ních Svazích nejprve úspěšně zvládly základní 
skupinu B, kde porazily týmy z Velké nad Velič-
kou, Prahy, Oseku nad Bečvou, Ostravy a Bělé 
pod Bezdězem. Po vítězství ve skupině po-

„Bylo to velmi intenzivní – sledoval jsem oba 
zápasy přímo z  hlediště a  byla to jízda. Ale 
odměna je zasloužená. Odpracovali jsme to 
na hřišti i v zákulisí klubu,“ říká Milan Foukal, 
místopředseda Handball Clubu Zlín. Právě on 
stál u  zrodu myšlenky návratu do extraligy – 
a dnes ví, že se klub nevydal cestou zkratky, 
ale trpělivé vize.

POMOHLA ODVAHA I SPOJENÍ S BRNEM
Ještě před rokem bojoval Zlín o záchranu v prv-
ní lize. Zlom přišel na začátku roku 2024, kdy 
padlo rozhodnutí oslovit SKKP Handball Brno 
s  návrhem strategické spolupráce. A  ta brzy 
přinesla své ovoce – Brno poskytlo hráče, 
trenérské zkušenosti i inspiraci pro systémový 
rozvoj.
„Spolupráce s Brnem byla a je pro nás klíčová. 
Není to jednorázová výpomoc, ale dlouhodo-

stoupily do semifinále, kde v náročném utkání 
s  vysokým tempem porazily ZŠ Plzeň 19:12 
a zajistily si postup do finále.Ve finálovém zá-
pase je čekal silný soupeř – dosud neporažený 
tým ZŠ E. Beneše z Písku v Jihočeském kraji. 
Zlínské hráčky vstoupily do utkání s odhodlá-
ním a disciplínou, rychle si vybudovaly náskok 
a ten udržely až do konce zápasu. Výsledkem 
bylo zasloužené vítězství a  titul mistryní Čes-
ké republiky. „Finálový turnaj je každoročně 
vyvrcholením dlouhé a  náročné cesty přes 
okresní, oblastní a krajská kola – a dívky ze ZŠ 
Křiby tuto cestu zvládly naprosto suverénně. 
Za skvělou reprezentaci Zlína jim patří velké 
poděkování a  gratulace,“ řekla náměstkyně 
primátora Martina Hladíková.� /io/

bý projekt. Jinak bychom dnes neměli šanci 
složit konkurenceschopný tým pro extraligu,“ 
dodává Foukal. Symbolickým důkazem part-
nerství byl zásah Alexandra Moješcika – brněn-
ského hráče, jehož góly v baráži měly klíčový 
dopad na celkový výsledek.

EXTRALIGOVÁ VÝZVA: FINANCE, KÁDR I FA-
NOUŠCI
Postupem to celé teprve začíná. Před klubem 
stojí trojice zásadních výzev: finanční zajištění, 
složení A-týmu a zajištění podmínek pro hlad-
ké fungování v extralize.
„Nechceme, aby mužský úspěch jakkoli 
ohrozil ženskou složku, která hraje MOL ligu. 
Naopak – chceme, aby obě části klubu spo-
lečně rostly,“ říká Foukal s  tím, že jednání 
s městem, krajem i soukromými partnery běží 
naplno.

Co se týče týmu, v základní sestavě zůstanou 
zlínští odchovanci, které doplní mladí talenti 
z Brna i možné posily z české extraligy nebo 
zahraničí. Trenérský štáb čeká dílčí změna, ale 
i zde klub sází na stabilitu – u týmu zůstane Míra 
Slovák, jeden z hlavních architektů postupu.

FANOUŠCI JAKO MOTOR
Jedním z  nejsilnějších momentů baráže byla 
domácí návštěva – více než 1 250 fanoušků 
vytvořilo atmosféru, která připomínala spíš 
play-off v hokeji než prvoligovou házenou.
„Tohle je přesně ten impuls, který potřebuje-
me. Chceme, aby naše hala byla místem, kam 
soupeři jezdí s respektem,“ zní z vedení klubu. 
Právě podpora fanoušků a místní komunity má 
být v nadcházející sezoně klíčem k úspěchu.

KLUB NECHCE VYTVÁŘET JEN TÝM, ALE 
CELOU KOMUNITU
Házená byla letos vidět i  v ulicích. Například 
během Dětského dne na náměstí Míru v rám-
ci Zlín Film Festivalu odvedly hráčky skvělou 
práci při propagaci klubu a sportu jako tako-
vého. To všechno ukazuje, že klub nestaví 
jen tým, ale celou komunitu. A právě s  tímto 
duchem chce jít i do extraligy. Jmenovitě by-
chom pak chtěli poděkovat Pavlíně Poznarové 
a Petře Hudcové.

NEJEN VÝKONY, ALE I POKORA
Navzdory euforii z  postupu zůstává vedení 
klubu nohama na zemi. „Ke všemu přistupu-
jeme s pokorou. Vytvořili jsme partu lidí, která 
věří společné vizi a dře za ni, i přes zranění. 
Nic z  toho by však nebylo možné bez pod-
pory města Zlína, Zlínského kraje a  všech 
našich partnerů, kterým tímto srdečně děku-
ji,“ shrnuje Foukal. A jaké jsou další ambice? 
„Mým snem je, abychom do tří let hráli v obou 
kategoriích play-off. Věřím, že na to máme,“ 
dodává s úsměvem Milan Foukal.� /red/
Foto: Jaroslav Pavlík

Úspěšné házenkářky slavnostně přivítali zástupci 
města na radnici
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SÁLOVÍ CYKLISTÉ BAXOVI POTVRDILI EVROPSKOU TŘÍDU, 
PO LOŇSKÉM TITULU BRALI STŘÍBRO

FOTBALOVÝ ZLÍN ZBROJÍ NA SEZONU. VELKÉ BITVY SLEDUJTE 
S PERMANENTKOU

Sáloví cyklisté Jáchym a Richard Baxovi potvrdili evropskou třídu 
v kolové. Na loňský juniorský titul evropských šampionů, který 
vybojovali v německém Amorbachu, navázali poslední květnový 
víkend druhým místem v maďarském Dadu. Bratrská dvojice v Česku 
reprezentuje TJ Sokol Zlín-Prštné.

Fotbaloví ševci zbrojí ve velkém. Klub doposud získal do branky 
ze Žiliny slovenského reprezentanta Samuela Belaníka, do obrany 
Antonína Křapku (Bohemians), Jana Kalabišku (Pardubice) a Mariána 
Pišoju (Banská Bystrica). Posilou do zálohy je Tom Ulbrich z Vyškova. 
Po sedmnácti letech se do Zlína vrátil jeho bývalý hráč, trenér 
a funkcionář Pavel Hoftych. Fotbalová legenda, která pracovala 
naposled pro Viktorii Žižkov, je novým sportovním manažerem.

Obhájci titulu Jáchym (16) a  Richard (17) 
vstoupili do turnaje jednoznačným vítězstvím 
nad Francií 4:0. V dalším duelu je čekala Bel-
gie, kterou už deklasovali 7:0. Stoupající for-
mu pak potvrdili další jednoznačnou výhrou 
9:1 nad Švýcarskem.
„Druhý hrací den se střetli s Rakouskem, ale 
i přes poločasové vedení 3:1 nedokázali do-
táhnout dobře rozehrané utkání do vítězné-
ho konce. Rakouský tým využil chyb našich 
hráčů a třemi góly ve druhé půli završil vítěz-
ný obrat ve  prospěch Rakouska v  poměru 
4:3. V  závěrečném utkání skupinové fáze 
naši hráči porazili Německo těsně 1:0,“ ko-
mentuje výsledky Miloslav Urbanec, jedna-
tel TJ Sokol Zlín-Prštné. „Rakousko následně 
v prvním semifinále porazilo Švýcarsko 6:3 
a bylo jasné, že Rakousko se utká o prven-
ství s vítězem druhého semifinálového zápa-

Prvoligová Letná ožije velkými zápasy 
v  červenci. Kdo bude prvním soupeřem 
ševců, to v čase uzávěrky tohoto magazí-
nového čísla ještě nebylo známo. Na kaž-
dý pád soutěž začne v sobotu 19. červen-
ce a už nyní přichází ideální chvíle zajistit 
si místo na tribunách. Volný prodej perma-
nentních vstupenek startuje 10. července!
Permanentka není jen lístek na fotbal – je 
to vstupenka do komunity věrných fanouš-
ků, která stojí za klubem v  dobrých i  těž-
ších časech. FC Zlín navíc letos nabízí řadu 
novinek a  výhod, díky kterým se nákup 
permanentky opravdu vyplatí.

ELEKTRONICKÁ PERMANENTKA 
V MOBILU
Už žádné plastové kartičky – permanentku 
si nově můžete pohodlně uložit do mobil-

su. V  tom se bratři Baxové utkali s němec-
kým týmem. Semifinálový zápas, na rozdíl 
od zápasu ve skupině, byl již okořeněn góly, 
když naši hráči šli do vedení po útočné akci, 
kterou střelou nad přední kolo zakončil Já-
chym. Němci kontrovali vyrovnávací brankou 
a po dalších útočných akcích šli v poločase 
utkání do vedení 3:2. Ve druhé půli se pro-
jevila lepší sehranost českého týmu a góly 
Jáchyma a Richarda si zajistil účast ve finále 
turnaje.“
Finálový duel s  Rakouskem byl především 
taktickou bitvou, který skončil těsnou prohrou 
1:2. Gól zlínské dvojice vstřelil Jáchym Baxa.
„Jáchym s Richardem si zaslouží velkou po-
chvalu, když v  průběhu turnaje předváděli 
technickou a  útočnou kolovou, kterou pří-
tomní diváci často ocenili bouřlivým potles-
kem. Pro staršího Jáchyma bylo mistrovství 
v  Maďarsku posledním vystoupením v  ka-
tegorii juniorů, mladší Richard může ještě 
v následujících dvou letech bojovat o nomi-
naci na juniorský šampionát, přičemž v roce 
2026 bude jeho pořadatelem rakouský 
Höchst,“ shrnul poslední evropské vystou-
pení Miloslav Urbanec.� /ara/

ní peněženky (Apple Wallet nebo Google 
Peněženka). Po nákupu na Ticketportal.cz  

vám dorazí e-mail s  odkazem, kterým si 
vstupenku jednoduše stáhnete do telefo-
nu. Při vstupu na stadion stačí přiložit mo-
bil ke čtečce.

ZVÝHODNĚNÉ VSTUPENKY
I letos platí speciální ceny pro děti do 18 let 
a seniory od 65 let. Děti do 6 let mají vstup 
zdarma bez nároku na místo. Zvýhodněné 
permanentky jsou k dispozici na pokladně 
po předložení dokladu totožnosti.

VĚRNOSTNÍ PROGRAM PRO DRŽITELE 
PERMANENTEK
Letos čeká permanentkáře i  věrnostní 
program plný výhod – sleva na merch  
v e-shopu FC Zlín, sleva u partnera 11team-
sports, losování o VIP zážitky, backstage 
akce a setkání s hráči A týmu.
Permanentka zahrnuje vstup na všech-
ny domácí zápasy FC Zlín v Chance lize, 
MOL Cupu i utkání B týmu. Především ale 
znamená jediné – skutečnou podporu klu-
bu a města Zlína, které je dlouhodobě sil-
ným partnerem klubu a  neodmyslitelnou 
součástí jeho identity. Díky spolupráci 
s městem má klub stabilní zázemí i silné 
komunitní vazby, které sahají daleko za 
fotbal.� /mol/, /ara/
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FILIP RAČÁK OPĚT MISTREM REPUBLIKY!  
OVLÁDL KATEGORII U15 VE STOLNÍM TENISE

TAEKWONDO ZLÍN SLAVÍ,  
LUTONSKÝ JE 9. NA SVĚTĚ

Velký úspěch zaznamenal mladý stolní tenis-
ta Filip Račák z Újezdu u Valašských Klobouk. 
Ve své kategorii do 15 let (U15) se stal mis-
trem České republiky ve dvouhře, když trium-
foval na národním šampionátu, který se konal  
3. a 4. května v Havířově.
Filip hraje již šestou sezonu za KST Zlín na 
Podvesné a  titul z  republiky nevybojoval po-
prvé. Před dvěma lety už ovládl kategorii U13 
a nyní potvrzuje, že patří mezi největší talenty 
českého stolního tenisu.

Michal Lutonský z  klubu Taekwondo Zlín 
uspěl na světovém šampionátu kadetů, 
který v  květnu hostily Spojené arabské 
emiráty. V  kategorii chlapců ve věku od  
12 do 14 let získal v konkurenci 47 účastní-
ků skvělé 9. místo.
Lutonský odcestoval do dějiště závodů 
v doprovodu svého oddílového a reprezen-

UNIVERZITNÍ KLUB SI PŘIVEZL ZE SZEGEDU 
SEDM EVROPSKÝCH MEDAILÍ

MV Team UTB Zlín, klub sportovního aerobiku zlínské Univerzity  
T. Bati, zazářil na evropském šampionátu, který hostil v závěru května 
maďarský Szeged. Vysokoškolský klub, který se na šampionát 
nominoval s třinácti choreografiemi, proměnil sedm z nich v medaile.

Evropské zlato získal v  kategorii Adult muži 
Jáchym Hanák. Společně s partnerkou Karolí-
nou Knedlovou si odvezl i titul I. vicemistra Ev-

ropy pro rok 2025. V kategorii Youth muži vy-
bojoval zlato Matěj Mahdal. Ve stejné ženské 
kategorii získala 4. místo Veronika Nováková, 

která společně s Alenou Březinovou a Karolí-
nou Knedlovou vybojovala v  kategorii Youth 
tria titul II. vicemistryně Evropy. Dvojčata Lucie 
a Gabriela Veselé obsadily v kategorii Youth 
dua 5. místo.
V kategorii Kadet se nominovalo sedm závod-
ních sestav, čtyři získaly medaile.
V kategorii Youth muži se stal mistrem Evro-
py Matěj Štach. Duo Eliška Směšná a Eliška 
Šmídová získalo stříbro v kategorii Kadet dua. 
Natálie Bartošková a Linda Koníčková obsadi-
ly ve stejné soutěži 5. místo. V kategorii žen 
uspěla Nelly Schmiedová, když vybojovala  
4. místo. MV Team měl v  kategorii Tria dva 
starty. Trio Amerika ve složení Nelly Schmie-
dová, Denisa Dvořáková a  Eliška Šmídová 
vybojovalo titul II. vicemistryň Evropy. Trio 
Limuzíny Natálie Bartošková, Eliška Směšná 
a Linda Koníčková získaly 4. místo.
V kategorii Rave in the Grave, což je závodní 
sestava v kategorii Kadet petit, reprezentova-
ly univerzitní klub Aneta Rychlíková, Sabina 
Sedlářová, Dominika Pešková, Barbora Mě-
řilová a Denisa Dvořáková. Výsledkem je titul  
II. vicemistryň Evropy.
Na letošních úspěších mají velký podíl trenér-
ky Monika Váňová, Kateřina Rožková a  také 
fyzioterapeutka Sára Váňová.� /red/

Kromě zlata v individuální soutěži si z Havířova 
odvezl i další cenné kovy – stříbro ve čtyřhře 
a zlato v mixu (smíšená čtyřhra chlapec-dív-
ka). Ve svých 15 letech tak sbírá úspěchy 
nejen na domácí scéně, ale i v Evropě. V ev-
ropském žebříčku hráčů do 15 let mu aktuálně 
patří 15. místo.
Filip je rovněž členem české reprezentace 
a letos nastupoval i za áčko KST Zlín v druhé 
lize mužů, kde sbíral další cenné zkušenosti 
mezi dospělými.� /io/

tačního trenéra Svatopluka Štípka. „Michal 
ukázal skvělou techniku, ale i  vnitřní sílu, 
která je v  taekwondu na světové úrovni 
nezbytná. Jeho úspěch je velkou motivací 
na cestě rozvoje výkonnosti a  medailo-
vých zisků v  budoucnosti a  inspirací pro 
mladé sportovce,“ komentoval výsledek 
Svatopluk Štípek. � /ara/
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HLEDÁME ŘÍDIČE / ŘIDIČKU
 NA ROZVOZ OBĚDŮ
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ÚTULKOVÝ PES, JEHO VÝCVIK A VEDENÍ

Již dlouho jsme uvažovali nad tímto článkem, kde bychom se pokusili 
shrnout možnosti kynologických klubů a organizací zabývajících se 
výcvikem a výchovou psů v blízkém okolí Zlína. 

Vždy totiž rádi vítáme, když při osvojení psa 
z útulku zájemce uvažuje nad pravidelnou ná-
vštěvou „cvičáku“ a  ptá se nás na možnosti 
pomoci s vedením psa v okolí svého bydliště. 
Rozhodně totiž útulkovému psu a novému ma-
jiteli prospěje, že navštěvuje tuto zájmovou ak-
tivitu, kde se dozví, jak útulkového psa utužovat 
v základních povelech a dovednostech, co po-
zitivně podporovat, čeho se vyvarovat, a to vše 
umět za přítomnosti ostatních lidí a psů. Kyno-
logické kluby a organizace se ve své nabídce 
trochu liší, některé nabízejí základní posluš-
nost pro začátečníky nebo pokročilé, některé 
školku pro štěňata, některé individuální přístup 
v případě problémového specifického chování.

Zde je tedy několik organizací a kontaktů, 
kam se můžete obrátit:
1/ Kynologický klub Argus Zlín (Burešov) – 
www.kkargus.wbs.cz
2/Kynologický klub Mladcová –  
www.zkozlin-mladcova.cz
3/Kynologický klub Zlín Příluky –  
FB stránky: Kynologický klub Zlín Příluky & 
ROSA Zlín
4/ Psí cvičiště Zlín-Lužkovice –  
www.cvicakluzkovice.webnode.cz
5/ Klečůvka – FB stránky: Socializace a vý-
cvik psů Zlín-Klečůvka
6/ Ostrata – RAMO Ivo Eichler –  
www.ivoeichler.cz

TEA – desetiletá „ukecaná“ kočena, zřejmě 
rasy něvská maškaráda, umazlená, vhodná do 
bytu, ohledně zdraví vám vše povíme v útulku, 
čeká zde již půl roku

MAX – 3letý zajímavý kříženec ridgebacka, 
klidné povahy, bude spokojený u rodinného 
domu, kde si poběhá na zahradě a bude se těšit 
na vycházky

JAGO – 4letý aktivní kříženec staforda, přátelské 
a veselé povahy, zvládá celkem bez problémů 
i přítomnost ostatních psů, byl by spokojený 
s rodinou, která podniká výlety a treky

7/ Fryšták – Michal Švajda –  
www.psi-vycvik-ubytovani.cz
8/ Kudlov – Marie Kubínová –  
www.munyati.cz
9/ Kynologický spolek Dog Zlín – Kudlov 
10/ Otrokovice – Veronika Hudcová –  
FB stránky: Výcvik psů-Veronika Hudcová
11/ Otrokovice – Psí škola Bahňáček –  
www.bahnacek.dogres.cz
12/Žlutava – Psí škola Centaurus –  
www.psiskolacentaurus.webnode.cz

Jsme moc rádi, když lidé mají snahu s útul-
kovým psem pracovat, obrátit se na zkuše-
né trenéry s  dlouholetou praxí a  nechat si 
poradit. Omlouváme se, pokud jsme někoho 
zapomněli uvést. Děkujeme všem, kdo se 
výcviku psů věnují a  pomáhají tak novému 
majiteli ke spokojenému soužití s  novým 
útulkovým psíkem. � /red/

PROBÍHÁ ODCHYT PŘEMNOŽENÝCH NUTRIÍ

Město Zlín započalo první letošní odchyt přemnožených nutrií. Jen v úvodu 
akce se podařilo odchytit 25 kusů – 19 v okolí teplárny za benzinkou OMV 
a dalších šest pod mostem na Čepkově.

Loni bylo v  rámci regulace na vytipovaných 
místech na území města odchyceno celkem 
34 nutrií.
„S ohledem na účinnou vyhlášku Ministerstva 
zemědělství České republiky o stanovení dru-
hů živočichů vyžadujících regulaci, je snahou 
našeho města omezovat výskyt a šíření ne-
původního živočicha nutrie říční pocházející-
ho z Jižní Ameriky, který má v našich podmín-
kách ideální prostředí pro množení. Bohužel 
k  růstu populace nutrií přispívají především 
sami občané tím, že je neustále přikrmují, a to 
přímo anebo nepřímo krmením vodního ptac-
tva,“ uvedl náměstek primátora města Zlína 
Vojtěch Volf, v  jehož kompetenci je životní 
prostředí ve Zlíně, a doplnil: „Jakkoliv se mo-
hou zdát nutrie roztomilou součástí městské 
přírody, jejich dopad na místní ekosystém je 

velkým problémem, mohou přenášet nemoci 
a v neposlední řadě znečišťují a ničí břehy.“
V  roce 2024 došlo ke změně v  řešení pře- 
množených nutrií na území města. Odchyty již 
nezajišťují strážníci zlínské městské policie, 
jejich role nyní zahrnuje pouze kontroly dodr-
žování zákazu krmení v lokalitě tzv. tepláren-
ského náhonu na Bartošově čtvrti. V  tomto 
místě, které bylo v  loňském roce velmi pro-
blémovou lokalitou, nebyl nyní při odpoled-
ním i večerním monitoringu zaznamenán žád-
ný výskyt nutrií. Dle aktuálního monitoringu je 
nyní největší výskyt nutrií zaznamenán pod 
mostem na Čepkově.
„Vzhledem k tomu, že rozmnožovací schop-
nosti tohoto živočicha jsou v daném prostře-
dí velké, neboť má dost potravy a žádného 
přirozeného nepřítele kromě člověka nemá, 

bude město v  odchytu pokračovat ještě 
i v letních měsících,“ doplnila vedoucí Odboru 
životního prostředí a  zemědělství Magistrátu 
města Zlína Vladimíra Pavlovová.
O odchyt nutrie říční se ve Zlíně stará ve spo-
lupráci s  Odborem životního prostředí a  ze-
mědělství Magistrátu města Zlína firma Martin 
Lainz.� /io/
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OBCHODY A SLUŽBY | INZERCE
ZLATNICKÝ ATELIER BÖHMOVÁ VĚRA
Prodej, opravy, zakázky zlatých a stříbrných šperků. Při 
nákupu zlatých šperků možnost odečtu až 1 400 Kč za 1 gram 
přineseného zlata. Otevřeno červenec, srpen  Po–Čt 9:00–16:00 h  
Pá  9:00–14:00 h, So – zavřeno
Kontakt: Kvítková 4352 (OC Zlín – za Baťou), 
tel. 731 350 132, 604 975 565

MALÍŘSTVÍ A NATĚRAČSTVÍ ZLÍN VÁM NABÍZÍ:
Vymalování domů, bytů, kancelářských, výrobních prostor a hal. 
Nátěry fasád domů, nátěry oken i eurooken, pergol, oplocení... 
Nátěry nábytku, dveří i zárubní, podlah, radiátorů, potrubí topení. 
Více info na tel. 737 261 262, e-mail: mnstavo@seznam.cz. 
KVALITA ZA DOBROU CENU – VAŠE SPOKOJENOST

ÚDRŽBA ZAHRAD
Provádíme údržbu zahrad – kosení, stříhání okrasných zahrad, 
stříhání ovocných stromů, stříhání živého plotu, postřiky, úpravy 
trávníků, čištění zanedbaných zahrad, realizace nových zahrad.  
marian.galetka@seznam.cz, tel. 722 535 311

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ A ČALOUNĚNÍ (I VLNĚNÝCH) U ZÁKAZNÍKA 
Používáme šetrné čisticí prostředky a profesionální stroje. Krátká
doba schnutí, bez promáčení. Působíme po celém Zlínském kraji.
Více info na www.vycistimeuvas.cz.
Objednávky tel. 775 111 009 PO–PÁ 9:00–17:00

HODINOVÝ MANŽEL
Provádím drobné údržbářské práce všeho druhu pro firmy 
i domácnost. 
Lokalita: Zlín a okolí. Tel. 733 209 024
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inzerce

KŘEST MLÁDĚTE GIBONA
ZOO Zlín má v pořadí již třetí od-
chované mládě gibona stříbrného.
Kmotry se stalo hned šest čes-
kých herců – A. Šoposki, K. L. No-
váková, D. Morávková, Š. Marková, 
J. Čenský, R. Vojtek – a moderátor 
M. Hrdinka. Gibon dostal neutrál-
ní jméno Andy, protože se zatím 
neví jeho pohlaví.� /red/

CELOSTNÍ PÉČE O ŽENSKÉ PÁNEVNÍ DNO
Nabízím individuální lekce cvičení pánevního dna a zdravotní cvičení 
pro ženy, vyšetření stavu svalů pánevního dna, skupinové kurzy 
pánevního dna Metodou 3x3 (aktuální termín 12. 7.), ošetření jizev 
po porodu.
Více na www.prediko.cz/panevnidno, tel. 603 358 636. 

ZAHRADNICKÉ PRÁCE – ÚDRŽBA ZAHRAD
Komplexní údržba zahrad: výsadba, sečení a vertikutace trávníků,
stříhání ovocných stromů, živých plotů a keřů. Frézování pařezů,
rizikové kácení stromů, likvidace bioodpadu včetně odvozu.
Prodej dřeva na uzení.      
tel. 604 632 077, e-mail: udrzbazahradzlin@seznam.cz

PARNÍ ČIŠTĚNÍ DOMÁCNOSTÍ A AUT
Čistíme sedačky, koberce, matrace, kůži, dlažby, lino atd.  
Provádíme ruční mytí aut na čerpací stanici OMV ve Zlíně. 
AKCE: čištění interiéru EXCLUSIVE = Eco myčky OMV zdarma. Pára 
důkladně vyčistí a dezinfikuje. www.paromax.cz, tel. 775 405 209
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SERVIS

KLUBY
■ KLUB SENIORŮ PODHOŘÍ
Tel. 603 234 406, e-mail. kspodhori@seznam.cz
PO – úřední hodiny 10–12 h, sekávání členů dle 
vzájemné dohody. 11. 7. – Vycházka z Kostelce do 
Štípy přes Štákův vršek ke kostelu ve Štípě  
(cca 5 km). Odjezd v 8:56 h ze zastávky MHD 
Školní, bus. č. 5. Více na tel. 737 005 174.

■ KLUB SENIORŮ PŘÍLUKY
Dolní Dědina 26
3. 7. – Cvičení na židlích; 10. 7. – Babské rady;  
17. 7. – Návštěva výstavy; 24. 7. – Zpívání 
s kytarou; 31. 7. – Rychlé čtení.

■ KLUB SENIORŮ – SEKCE UČITELŮ
Víceúčelový objekt Kvítková.
ST 2., 9., 16., 23. a 30. 6. od 8:30 h – Besedy, 
cvičení, vycházky.

■ MĚSTSKÁ RADA SENIORŮ ZLÍN
Tel. 606 171 503(po–čt),. Akce pro širokou 
seniorskou veřejnost.
22. 7. – Termály Dunajská Streda

■ KLUB SENIORŮ KVÍTKOVÁ
tel. 732 123 048
PO – Pěvecký kroužek mužů a žen; ÚT – schůzka 
Kamarádů, turistický kroužek – sraz na zastávce 
u podchodu; ST – Klubový den – zpěv, hudba, 
tanec, přednášky, besedy; ČT – sportovní 
kroužek žen, odpolední sportovní aktivity; 13. 8. – 
Výborová schůze; 21. 7. – 4. 8. Dovolená v Klubu

■ KLUB SENIORŮ MALENOVICE
Mlýnská 845, e-mail: KS-Malenovice@seznam.cz, 
tel. 603 111 948 
PO 7., 14., 21. a 28. 7. 14–17 h – Posezení, stolní 
hry, házení kroužků, bollo ball; ST 2., 9., 16., 23., 
30. 7. 9–12 h – Stolní tenis v klubu, 8–13 h – Plavání 
v lázních Zlín; ČT 3., 10., 17., 24., 31. 7. 14–17 h – 
Šipky; PÁ 4., 11., 18., 25. 7. 14–16 h – Šachy.

■ KLUBÍČKO (volnočasové aktivity pro 
handicapované osoby)
M. Knesla 4056, Zlín; tel. 773 765 204,  
klub.icko@zlin.eu, www.klub-icko.eu.

■ SPORTOVÁNÍ SENIORŮ NA ZLÍNSKU
www.SPORTsenioruZL.BetOptim.com

JUBILANTI OD 90 LET
Altmanová Věra, Bakulová Jindřiška, 
Bednaříková Jarmila, Benková Ludmila, 
Bína Ivan, Bittnerová Jindřiška, Blahová 
Věra, Drobná Milada, Fibrichová Ludmila, 
Habětínková Anna, Hanusová Bohdanka, 
Hanzelková Danuše, Hasalová Ludmila, 
Havrdová Anna, Hečková Vlasta, 
Holešovská Anna, Holková Libuše, 
Hradilová Naděžda, Hrubanová Anna, 
Juříčková Božena, Kaliszová Eliška, 
Kobylíková Eva, Kočiová Ludmila, Kolář 
Antonín, Kolaříková Vlasta, Kopřivová 
Zdenka, Kordulíková Anna, Kovář Miroslav, 
Krajčová Vlasta, Králík Vojtěch, Krybusová 
Anna, Kuneta Oto, Kusbach Antonín, 
Kvapilová Marie, Linková Anna, Machů 
Danuše, Matušová Libuše, Mazalová 
Františka, Mazochová Ivanka, Mitáčková 
Jarmila, Mozgová Libuše, Mrlík Miloslav, 
Navrátil Jaroslav, Obručová Věra, 
Ostřížková Jarmila, Palová Zdenka, Perůtka 
Jiří, Pobudová Jindřiška, Provazníková 
Eva, Slovák Antonín, Srcháčková Zdenka, 
Šimčíková Ludmila, Šimkovičová Zuzana, 
Šimlíková Vítězslava, Tomanová Marie, 
Václavík Leoš, Vaďurová Jaroslava, 
Večeřová Marta, Velecká Dobromila, 
Vlčková Anežka, Zapletal Jaroslav.

PORADNY
■ LINKA SOS ZLÍN – 24 HOD
Nonstop anonymní linka důvěry pro děti, mládež 
a dospělé:
- telefonická krizová pomoc: 577 431 333  
a 778 400 170; e-mailové poradenství sos@zlin.cz; 
chatové poradenství Po–ne od 19:30 do 21:30 h. 
Vstup do chatu přes www.soszlin.cz. Služby jsou 
poskytovány bezplatně, pouze v distanční formě.

■ PORADENSKÉ A KRIZOVÉ CENTRUM
www.pkcentrum.cz
Krizová pomoc – tel. 730 166 862, těžké životní 
situace
Poradenské centrum – tel. 777 219 150, psych., 
sociální a právní poradenství
Intervenční centrum – tel. 774 405 682, domácí 
násilí
Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi – 
tel. 703 178 690, podpora rodinám
Centrum náhradní rodinné péče –  
tel. 733 550 939, náhradní rodiny
Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc – 
tel. 736 510 355, pobyt pro ohrožené děti

■ OBČANSKÁ PORADNA CHARITY
Senioři, rodiny, osoby v krizi
Zálešná I/4057, www.zlin.charita.cz,  
tel. 739 245 974,  poradna@zlin.charita.cz.
Bezplatné dluhové a sociální poradenství.

■ PORADNA NA DLANI
Štefánikova 5462, tel. 731 918 258,  
e-mail: info@nadlani.net
Psychologicko-poradenské a psychoterapeutické 
služby. Podpůrné skupiny dětí z náhradní rodinné 
péče, rodin v rozvodovém řízení apod.

■ LOGOS – PORADNA PRO DĚTI, DOSPÍVAJÍCÍ 
A JEJICH RODIČE
Unie Kompas, Pod Stráněmi 2505,  
tel. 734 440 027, www.unko.cz
Individuální a rodinné poradenství a terapie, 
podpůrné skupiny pro děti s ADHD.

■ SPOLEČNOST PODANÉ RUCE
tř. T. Bati 202, Zlín Louky, tel. 774 256 540,  
www.podaneruce.cz
Centrum komplexní péče a Terapeutické  
centrum – léčba látkové a nelátkové závislosti.

■ PORADNA PRO RODIČE A BLÍZKÉ LIDÍ 
S DUŠEVNÍM ONEMOCNĚNÍM
Centrum služeb  a podpory Zlín, Zálešná XI/1273
e-mail: horizont@cspzlin.cz, tel. 777 721 137

■ KONTAKTNÍ MÍSTO ČESKÉ ALZHEIMEROVSKÉ 
SPOLEČNOSTI
Voženílkova 5563, Naděje Zlín,  
www.alzheimerzlin.cz
Tel. 575 758 131, 775 889 644.

■ SOS PORADNA, SDRUŽENÍ OBRANY 
SPOTŘEBITELŮ
Zlínský klub 204, tř. T. Bati,  
www.asociace-sos.cz, tel. 608 621 298.

■ SENIORSKÝ OMBUDSMAN
www.zlin.charita.cz, tel. 739 245 973
Bezplatné poradenství v občansko-právních 
problémech (oblast bydlení, dávek, bezpečnosti 
aj.) osobám starším 60 let.

■ ODBORNÉ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ
Pro rodiny s dětmi i dospělé osoby s poruchou 
autistického spektra (PAS).
Za sklem, ul. Sedmdesátá 7055; tel. 603 816 230, 
poradna@zasklem.com
www.zasklem.com

■ DLUHOVÉ PORADENSTVÍ SAMARITÁN
Bří Jaroňků 6989 Zlín, tel. 737 408 599,  
dlpzlin@otrokovice.charita.cz
www.otrokovice.charita.cz
Poskytuje bezplatné sociální poradenství 
zaměřené na pomoc s řešením dluhů.

■ PORADNA V OBLASTI PÉČE O NOHY 
Podiatrická poradna Pro zdravé nohy, kterou 

provozuje lékařské a rehabilitační pracoviště 
Columna centrum se koná ve středu 9. 7. 2025 
v budově Magistrátu města Zlína, ul. Zarámí 4421.  
Vyšetření a diagnostika nohou, odborná 
konzultace i cvičení s fyzioterapeutkou jsou 
ZDARMA. Objednávky na tel: 731 618 730  
a e-mail: vaskova@prozdravenohy.cz 

■ DIAGNOSTICKÉ VYŠETŘENÍ NOHOU 
A PORADENSTVÍ
Bezplatná poradna a celkové podiatrické 
vyšetření nohou, kde bude přítomen i odborník na 
rehabilitační péči a výživu se koná ve středu  
16. 7. 2025. Vyšetření je vhodné pro děti, jako 
prevence vzniku vad, pro dospělé i nemocné 
diabetem. Realizuje Česká obuvnická a kožedělná 
asociace. Objednávky na tel.: 577 525 230, 725 
613 500 nebo na e-mailu: info@coka.cz. Poradna 
se koná v budově zlínského magistrátu, ul. Zarámí 
4421.

SVATBY
■ 3. 5. 2025 Památník – Tomáše Bati 
Tomáš Gajdošík Fryšták), Vendula Kašparová (Zlín)

■ 9. 5. 2025 – radnice
Tomáš Mičola (Zlín), Lucie Lacmanová (Moravský 
Beroun)
Petr Žák (Jihlava), Michala Sam Častulíková (Zlín)

■ 10. 5. 2025 – radnice
Jan Harsa (Zlín), Kateřina Malantová (Zlín)

VÍTÁNÍ DĚTÍ 
■ 23. 5. 2025
David Bielka, Laura Boháčová, Matěj Graubner, 
Natálie Charvátová, Viktorie Jandíková, Dorota 
Janků, Kryštof Kohn, Thea Kopčilová, Václav 
Kudláček, Jáchym Kyjovský, Valentýna Martinková, 
Matilda Nečasová, Jan Podzimek, Artur Šimo, Sára 
Unčovská, Helena Vaňková, Lukáš Vlk.

Nedopatřením nebylo zveřejněno lednové vítání 
dětí, proto seznam uvítaných dětí na radnici 
přinášíme na přání rodičů dodatečně.

■ 10. 1. 2025
Filip Zdenek Houštecký, Ester Vilémová, Antonín 
Zapletal, Kryštof Horehleď, Richard Láník, Patrik 
Volf, Laura Štachová, Matyáš Vítek, Adam Rozumek, 
Ester Vaculíková, Emma Hamrlíček.

■ 24. 1. 2025
Eduard Šimek, Patrik David, Vít Pešat, Martin Ponížil, 
Edgar Ezer, Amélie Luňáčková, Šimon Čaník, Eliška 
Chmelařová, Ondřej Čech, Malvína Stuchlíková, 
Matteo Růžička, Daniel Březovják, Eliška Šmigurová, 
Max Nečas, Ondřej Mišurec.

■ 10. 5. 2025 – Březnice
Pavel Mikel (Zlín), Jana Harníková (Březnice)

■ 16. 5. 2025 – Památník Tomáše Bati
Jan Řezáč (Zlín), Agáta Lapčíková (Zlín)

■ 17. 5. 2025 – 14/15 Baťův Institut Zlín
Michal Vrbecký (Zlín), Barbora Mičová (Lukov)

■ 23. 5. 2025 – radnice
Milan Tesař (Zlín), Vendula Barcuchová (Zlín)

■ 24. 5. 2025 – radnice
Milan Merta (Zlín), Lenka Zdráhalová (Březnice)
Ondřej Vojáček (Hostišová), Kateřina Juřicová (Zlín)
Pavel Rak (Zlín), Eliška Petříková (Zlín)

■ 31. 5. 2025 – zámek Lešná
Lukáš Grufík (Zlín), Eliška Halabalová (Brno)



Posouvej hranice 
obrábění jako 
Seřizovač

ACE-TECH s.r.o., Rybníky V 5681, Zlín
info@ace-tech.cz, +420 608 779 432

ZLATÉ JABLKO
DENNĚ 9:00 - 19:00
tel.: 777 021 700

Centrála „ČEDOK“
PO - PÁ 9:00 - 17:00, SMLUVNÍ KURZY
tel.: 577 212 359, 577 001 665

NEJVÝHODNĚJŠÍ 
SMLUVNÍ KURZY

VŠE BEZ POPLATKU

DEVIZOVÉ CENTRUM
              ZLÍN




